

Mr. Jasmin JAJČEVIĆ
 Arhiv Tuzlanskog kantona
 jasmin.jajcevic989@gmail.com
 ORCID: 0000-0003-0760-6091

Stručni rad/Professional article
 UDK/UDC: 93/94:766:069.5(497.6 Tuzla) (091)

ZBIRKA PLAKATA ARHIVA TUZLANSKOG KANTONA¹ (značaj i specifičnost obrade)

Apstrakt: *Plakat je posebano štampan list papira pričvršćen ili zalijepljen na postojeću površinu, koji mora biti javno izložen i masovno proizveden. Namjena mu je da olakša komunikaciju, prenosi informacije različitog karaktera od jednog čovjeka, grupe ljudi ili organizacije što većem broju drugih ljudi. Pored informativnog karaktera, plakat ima značajnu ulogu i u razvoju društva. Podiže društvenu svijest i nivo kulture time što širi napredne ideje i programe kulturnog sadržaja i kao takav plakat ima svoj historijski značaj kao pisani izvor. Plakat je historijski dokument koji svojim sadržajem i porukama govori o jednom društveno-političkom trenutku. Zbog toga plakat, kao pisani historijski izvor, sa drugim historijskim izvorima, može da posluži za proučavanje historije jednog naroda. Također, predstavljaju dokumenta svog vremena i bogat su izvor obavijesti za naučnike raznih istraživačkih područja, kao i za brojne druge korisnike. Plakati su vrijedni dokumenti na osnovu kojeg možemo rekonstruisati pojedine događaje, zatim pratiti kulturna dešavanja, politiku i druga društvena dešavanja i predstavljaju vrijedne dokumente kulturne baštine svake zemlje. S tim u vezi, ovaj rad ima prevashodnu namjeru da ukaže na značaj i specifičnosti obrade Zbirke plakata koju posjeduje Arhiv Tuzlanskog kantona.*

Ključne riječi: *Plakat, zbirka plakata, pisani historijski izvor, specifičnost obrade, značaj, Arhiv Tuzlanskog kantona.*

¹ Pored ove Zbirke plakata, Arhiv Tuzlanskog kantona posjeduje i Zbirku Stara štampa, Plakati 1912-1983. Ova zbirka je nastala 1986. godine izdavanjem građe iz raznih fondova, prilikom njihove obrade, te otkupom i poklonima. Zbirka sadrži raznu štampu, plakate, proglose i letke. Dio štampe, plakata, proglosa i letaka koji se odnose na Drugi svjetski rat, nalazi se u analitičkoj knjizi inventara Zbirke „Radnički pokret i Narodnooslobodilačka borba“. Izet Šabotić, Nermana Hodžić, Selma Isić, *Vodič kroz arhivske fondove i zbirke Arhiva Tuzlanskog kantona*, Tuzla 2012, 344-345.

COLLECTION OF POSTERS OF THE TUZLA CANTON ARCHIVES (importance and specificity of processing)

Abstract: *A poster is a specially printed sheet of paper attached or glued to an existing surface, which must be publicly displayed and mass-produced. Its purpose is to facilitate communication, to transmit information of a different nature from one person, group of people or organization to as many other people as possible. In addition to its informative nature, the poster also plays a significant role in the development of society. It raises social awareness and the level of culture by spreading advanced ideas and programs of cultural content, and as such the poster has its historical significance as a written source. The poster is a historical document that tells about a socio-political moment with its content and messages. That is why the poster, as a written historical source, together with other historical sources, can be used to study the history of a nation. Also, they represent documents of their time and are a rich source of information for scientists in various research fields, as well as for numerous other users. Posters are valuable documents on the basis of which we can reconstruct certain events, then follow cultural events, politics and other social events and represent valuable documents of the cultural heritage of every country. In this regard, this paper has the primary intention of pointing out the importance and specifics of processing the collection of posters owned by the Archives of the Tuzla Canton.*

Key words: *Poster, collection of posters, written historical source, specificity of processing, significance, Archives of Tuzla Canton.*

Uvod

Riječ plakat, potiče od engleske riječi “poster” – *posted up*, ili u prevodu postavljeno na stub. Za ovu riječ tvrdi se da potiče iz vremena korištenja uličnih stubova za postavljanje/isticanje objava u 16. stoljeću. Njemačka riječ *Anschlag* (Anšlag) i francuska riječ *Affiche* (Afiš), ukazuju na “priljepljivanje” odnosno “naljepljivanje”. Plakat se, prema Maloj enciklopediji Prosvete definiše još kao “oglas, proglas, štampana ili ilustrovana objava, obznana; ističe se obično na mjestima koja su za to određena, na stubovima, zidovima, po izlozima...”² Plakat je, kao i svaka druga štampa, do početka 20. stoljeća imao svoje faze razvoja. Historija plakata počinje s Gutenbergovim izumom, jer mu je tek tehnička mogućnost masovnog štampanja dala smisao. U to doba plakat kao komunikacijski medij imao je značajnu ulogu jer je brisao barijeru između

² Vidi više: Oto Bihalji Merin, *Mala enciklopedija Prosveta*, Prosveta, Beograd 1967, 303; Andrijana Rabrenović, Politički plakat i kult ličnosti, *Medianali*, znanstveni časopis za medije, novinarstvo, masovno komuniciranje, odnose s javnostima i kulturu društva, vol. 7, no. 13, Sveučilište u Dubrovniku, Dubrovnik 2013, 73.

obrazovane elite i širih slojeva društva s obzirom na pristup informaciji, koja je javnim izlaganjem postajala dostupna svima. Prvi su plakati bili jednostavni, mahom samo tekstualni, nerijetko manjih dimenzija, a širom primjenom drvoreza u slikarstvu i plakat katkad postaje spoj riječi i slike.³ Već u 16. stoljeću plakat je korišten kao propagandni medij bez premca. U 19. stoljeću plakat je bio više izražen vizualnom komponentom oblikovanim različitim informacijskim sadržajima. Kao takav, poseban, neovisan medij vizualne komunikacije plakat se formirao tek u 19. stoljeću, a uzori su mu bili novinski oglasi, koji su imali istu funkciju kao i plakati, ali nisu bili grafički dotjerani.⁴

Plakat definišemo kao posebano štampan list papira pričvršćen ili zalijepljen na postojeću površinu, koji mora biti javno izložen i masovno proizveden. Namjena mu je da olakša komunikaciju, prenošenje informacija različitog karaktera od jednog čovjeka, grupe ljudi ili organizacije što većem broju drugih ljudi.⁵ Poruka plakata mora biti jasna, jednostavna i razumljiva – posebno onima koji je primaju.

Sa historijskog gledišta, plakat nije novi izum. Njegovi počeci, kao i njegov razvoj, povezani su s evolucijom najznačajnijih vrsta vizualne tehnike. Porijeklo plakata možemo identificirati s pojavom štampanja, kao najranije tehnike masovne proizvodnje. Plakat možemo posmatrati kao umjetničko djelo, ali i kao dio svakodnevnog života. Taj proizvod potrošačkog društva i istovremeno njegov instrument, ima društveni, estetski i praktični aspekt.

Prema namjeni plakati se mogu podijeliti u četiri kategorije:

- *plakat proizvoda* - cilj mu je zainteresirati potencijalnog kupca za kupnju proizvoda koji reklamira;
- *plakat usluga* - cilj mu je zainteresirati potencijalnog korisnika ili potrošača svojom ponudom usluga;
- *plakat obavijesti* - cilj mu je zainteresirati za sudjelovanje prilikom obilježavanja značajnih datuma, organizovanju izložbi, promocije knjige i sl.
- *plakat upozorenja* - cilj mu je privući pažnju i navesti na razmišljanje.⁶

Značaj plakata

Plakat ima svoj historijski značaj kao pisani izvor, jer kad ljudsko pamćenje i govor sa smrću prestanu, ostaju u arhivu dokumenti, koji mjesto

³ Maurice Rickards, *Uspon i pad plakata*, Borba, Beograd 1971, 6.

⁴ Vidi više: Zoran Velagić, Merien Gracek, *Od plakata do plakatiranja: komuniciranje plakatima u Osijeku u prvim desetljećima 20. stoljeća*, *Libellarium*, časopis za istraživanja u području informacijskih i srodnih znanosti, god. I, br. 2, Odjel za informacijske znanosti Sveučilišta u Zadru i Odsjek za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta u Osijeku, Zadar-Osijek 2008, 181-202.

⁵ Ljudevit Tropan, *Ekološki plakat*, *Hrvatske vode*, 73, 18(2010), 263; Vidi više: Helena Tropan, *Plakat kao medij*, Diplomski rad, Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb 2006.

⁶ Vidi više: <https://z-a-d.net/arhol/plakat-je-komunikacija/> (Pristup: 5. januar 2023).

čovjeka pamte i govore. Ono što ide od usta do usta lako se zaboravi pa i iskrivi, a što ostaje zapisano u dokumentima to se ne zaboravlja i ne iskrivljuje.

Malo je onih prolaznika koji su za zgužvani i bačeni plakat pomislili da je on historijski dokument i da on svojim sadržajem i porukama koje šalje govori o jednom društveno-političkom trenutku. Zbog toga plakat, kao pisani historijski izvor, sa drugim historijskim izvorima, može da posluži za proučavanje prošlosti jednog naroda.

Plakat s kraja 19. i početkom 20. stoljeća svojim izgledom se dosta razlikuje od plakata iz kasnijeg perioda. Zahvaljujući savremenoj tehnologiji plakat s kraja 20. stoljeća sve više govori likovno-grafičkim prikazom. Takav plakat svojim kratkim porukama svodi se na puko prenošenje informacija. Iz sadržaja plakata ne samo da možemo da osjetimo duh jednog vremenskog trenutka nego možemo i da sagledamo socijalni, kulturni i tehnički nivo društvene sredine iz koje potiče. Takođe, on svojim sadržajem, bilo da je tekst ili slika, ima za cilj da emotivno i idejno veže za poruku koju upućuje i da pokrene građane u željenom pravcu.⁷

Kao nekonvencionalni oblik javnog komuniciranja, pored informativnog karaktera, plakat ima i značajnu ulogu u razvoju društva. Podiže društvenu svijest i kulturni nivo time što širi napredne ideje i programe kulturnog, naučnog i drugog sadržaja.

Plakati su, kao vizualno sredstvo komuniciranja, oduvijek imali značajnu ulogu koja se kroz historiju mijenjala, a njihova važnost u suvremenom svijetu kontinuirano raste. Postali su nezaobilazni i nezamjenjivi medij u oglašavanju, informiranju i podizanju javne svijesti. Pozornost potrošača plakati privlače na više načina: svojim sadržajem, izgledom i/ili pozicijom. Inovacije se postižu u svim segmentima, kako bi se učinkovito prenijela poruka, promovirao određeni proizvod ili tvrtka, te suzbila konkurencija.

Specifičnosti obrade *Zbirke plakata*

Arhiv Tuzlanskog kantona posjeduje *Zbirku plakata* koja broji preko 400 različitih plakata iz raznih oblasti kulturnog, društvenog i političkog života.⁸ *Zbirka plakata* je formirana poklonom, djelimičnim pronalaženjem plakata, te jednim dijelom kao obavezni primjerak koji je Arhiv Tuzlanskog kantona primao jedno vrijeme od pojedinih štamparija, te kulturnih, naučnih i drugih institucija. Prilikom same obrade *Zbirke plakata* u konsultacijama sa kolegama u Arhivu Tuzlanskog kantona došlo se do rješenja da se *Zbirka plakata* grupiše tj. podijeli na serije u okviru kojih su napravljene podserije.

⁷ Vidi više: Radmaher Helmut, Plakat kao izvor za istoriju, *Zbornik istorijskog muzeja Srbije*, Beograd 1971.

⁸ Ovaj broj nije konačan, jer se *Zbirka plakata* Arhiva Tuzlanskog kantona kontinuirano dopunjava novim plakatima.

Zbirka plakata Arhiva Tuzlanskog kantona je sumarno-analitički popisana, sređena i arhivistički obrađena i upakovana u 10 kutija (B2 formata) koje su namjenski izrađene kako bi se prilikom pakovanja plakati ne bi oštetili. Zbirka plakata sastoji se od pet serija. Na svakom plakatu se nalazi pečat u okviru kojeg je upisana serija, podserija, broj plakata i broj primjeraka. Naravno, broj plakata po podserijama varira, tj. na neke od njih otpada veći broj plakata, a na druge jedan ili dva primjerka. Takav je slučaj kod svih pet serija.

U okviru *Zbirke plakata*, serije su obilježavane velikim slovima abecede i to:

- Serija A – odnosi se na plakate vezane za *Aktivnosti Arhiva Tuzlanskog kantona* kako na domaćem, tako i na međunarodnom nivou;
- Serija B – odnosi se na plakate vezane za *Manifestacije kulture* koje su organizirane u Tuzli i na širem području Tuzlanskog kantona, a u kojima nije učestvovao Arhiv Tuzlanskog kantona;
- Serija C - odnosi se na plakate vezane za *Srebrenicu* tj. obilježavanje godišnjica od genocida, javnim tribinama, izložbama;
- Serija D – odnosi se na *plakate političkih organizacija*;
- Serija E – odnosi se na *plakate raznih aktivnosti* u okviru kojih su i plakati sportskih aktivnosti.

Kako je već rečeno svaka od ovih serija dijeli se na niz podserija po provenijenciji, unutar kojih su plakati složeni hronološki i to:

Serija A – Aktivnosti Arhiva Tuzlanskog kantona sastoji se od 11 podserija koje su obilježene rimskim brojevima: Savjetovanja Arhivska praksa, Savjetovanja arhivskih radnika Bosne i Hercegovine, Međunarodne konferencije, promocije (knjiga, časopisa), okrugli stolovi, izložbe, naučni skupovi, svečane akademije, obilježavanje značajnih arhivskih i historijskih datuma, dodjela zahvalnica i plaketa i razno;

Serija B – Manifestacije kulture sastoji se od 15 podserija i to: naučni skupovi; međunarodne konferencije; Biblioteke, arhivi, muzeji (BAM); javne tribine; predavanja; promocije (knjiga, časopisa i dr); okrugli stolovi; izložbe; manifestacije; međunarodni festivali i književni susreti; festivali sevdalinke; Narodno pozorište Tuzla; Univerzitet u Tuzli; humanitarne pomoći; ličnosti Tuzle; Razno.

U okviru *Serije C* – Srebrenica i *Serije D*- Plakati političkih organizacija nisu pravljene podserije, dok je u *Serije E* – Plakati raznih aktivnosti napravljene dvije podserije: sport i ostali plakati.

Vremenski raspon *Zbirke plakata* započinje sa 1987. godinom, ali ne i završna godina, jer se zbirka kontinuirano dopunjava. Postavlja se pitanje: Zbog čega? Naime, *Zbirka plakata* je sređena hronološki od najstarijeg plakata ka novom i podijeljena na više podserija kako bi se što lakše i što brže ova *Zbirka plakata* nadopunjavala novim plakatima, što predstavlja veliku prednost.

Pored prednosti, postoje i nedostaci, a to su prije svega: nedostavljanje obaveznog primjerka plakata od strane štamparija, nedostatak stručnog kadra koji bi se angažirao na sakupljanje plakata itd.

Činjenice nam govore da plakati predstavljaju dokumenta svog vremena i bogat su izvor obavijesti za naučnike raznih istraživačkih područja, kao i za brojne druge korisnike, koje je sve nemoguće predvidjeti. Do sada su u arhivima najčešći istraživači bili historičari, međutim, danas sve više u arhiv dolaze i publicisti, muzeolozi, historičari umjetnosti i brojni drugi profili istraživača.⁹ Historičari, još uvijek najčešći korisnici, sve više su orijentirani na istraživanje historije kao sveukupnosti dešavanja, pa im je *Zbirka plakata* jedan od značajnijih izvora. K tome se pojavljuju brojna nova naučna područja koja se istražuju interdisciplinarno ili imaju za predmet istraživanja različite teme, pa stoga neminovno raste i zanimanje za nove vrste historijskih izvora, kao tragova koji nastaju najrazličitijim oblicima ljudske djelatnosti i zapisani su na svim vrstama medija. Osobito se u istraživanju historije bogate i raznovrsne kulturne baštine bosanskohercegovačkog nacionalnog korpusa tek otvaraju nova, nedovoljno istražena područja. Jedno od njih je i historija sredstava javnog oglašavanja i komunikologije uopće, te historija propagande, jednog od najkompleksnijih segmenata javnog djelovanja raznih službenih i neslužbenih, organiziranih, ali i neorganiziranih individualnih subjekata. *Zbirka plakata* je za istraživanje takvih tema nezaobilazan izvor. Ona predstavlja samo dio tih novih dokumenata što se umnožavaju u velikom broju primjeraka, kao grafički izraz kojim se želi postići populariziranje ideoloških, političkih, umjetničkih ili pragmatično-obavijesnih poruka javnosti. Međutim plakati su i više od toga, tj. “pravi barometri društvenih, ekonomskih, političkih i kulturnih zbivanja i međudnosa, kao i ogledalo intelektualnih i praktičnih dešavanja”.

Plakati iz ove zbirke govore nam da je Arhiv Tuzlanskog kantona, zatim područje Tuzle, Tuzlanskog kantona i Bosne i Hercegovine imao bogati kulturni, društveni i naučni sadržaj: međunarodna savjetovanja, razne manifestacije kulturnih društava i udruženja, gostovanja pozorišnih trupa i profesionalnih pozorišta, pozorišne susrete, književne susrete, predavanja, promocije knjiga, koncerte, izložbe, obilježavanje značajnih historijskih datuma i dr. Također, brojni plakati o sportskim događajima govore da su grad i okolina imali bogat sportski život. *Zbirka plakata* u Arhivu Tuzlanskog kantona je veoma značajna, ne toliko po svom broju – mada i on nije za potcjenjivanje – koliko po svom kvalitetu i pojedinim značajnim primjercima. Plakati su vrijedni dokumenti na osnovu kojih možemo rekonstruisati pojedine događaje, zatim pratiti kulturna dešavanja, politiku i druga društvena dešavanja i predstavljaju vrijedne dokumente kulturne baštine svake zemlje.¹⁰

⁹ Vidi više: Zdenka Lakić, Mogućnosti primjene međunarodnog standardnog bibliografskog opisa neknjižne građe pri obradi zbirke plakata i letaka u arhivu, *Arhivski vjesnik*, br. 39, Hrvatski državni arhiv Zagreb, Zagreb 1996, 75-89.

¹⁰ Više o zbirka plakata u bibliotekama, arhivima i muzejima Bosne i Hercegovine vidi: Sadžida Šahmanović, Plakati u bibliotekama, arhivima i muzejima Bosne i Hercegovine, *Bosniaca*, časopis

Na kraju, ako ovo predstavljanje *Zbirke plakata Arhiva Tuzlanskog kantona* njene obrade i značaja, doprinese da ista ne ostane relativno anonimna, i samim time je već postignut cilj.

Zaključak

Plakat je historijski dokument i on svojim sadržajem i porukama govori o nekom društveno-političkom trenutku. Zbog toga plakat, kao pisani historijski izvor, sa drugim historijskim izvorima, može da posluži za proučavanje prošlosti nekog naroda. Iz sadržaja plakata ne samo da možemo da osjetimo duh jednog vremenskog trenutka, nego i da sagledamo socijalni, kulturni i tehnički nivo društvene sredine iz koje potiče. Arhiv Tuzlanskog kantona posjeduje *Zbirku plakata* koja broji preko 400 različitih plakata iz raznih oblasti kulturnog, društvenog i političkog života. Zbirka plakata sastoji se od pet serija: *Aktivnosti Arhiva Tuzlanskog kantona*; *manifestacije kulture*; *Srebrenica*; *plakati političkih organizacija* i *plakati raznih aktivnosti*. *Zbirka plakata* započinje sa 1987. godinom i kontinuirano se nadopunjuje.

Činjenice nam govore da plakati predstavljaju dokumente svog vremena i bogat su izvor informacija za naučnike raznih istraživačkih područja, kao i za brojne druge korisnike. Do sada su u arhivima najčešći istraživači bili historičari. Međutim, danas sve više u arhiv dolaze i publicisti, muzeolozi, historičari umjetnosti i brojni drugi profili istraživača. Historičari, još uvijek najčešći korisnici, sve više su orijentirani na istraživanje historije kao sveukupnosti dešavanja, pa im je *Zbirka plakata* jedan od značajnijih izvora. Plakati iz ove zbirke govore nam da je Arhiv Tuzlanskog kantona, zatim područje Tuzle, Tuzlanskog kantona i Bosne i Hercegovine imao bogat kulturni, društveni i naučni sadržaj: međunarodna savjetovanja, razne manifestacije kulturnih društva i udruženja, gostovanja pozorišnih trupa i profesionalnih pozorišta, pozorišne susrete, književne susrete, predavanja, promocije knjiga, koncerte, izložbe, obilježavanje značajnih historijskih datuma i dr. Također, brojni plakati o sportskim događajima govore da su grad i okolina imali bogati sportski život. *Zbirka plakata* u Arhivu Tuzlanskog kantona je veoma značajna, ne toliko po svom broju – mada i on nije za potcjenjivanje – koliko po svom kvalitetu i pojedinim značajnim primjercima.

Summary

The poster is a historical document, and with its content and messages, it talks about a socio-political moment. That is why the poster, as a written

historical source, together with other historical sources, can be used to study the past of a nation. From the content of the poster, we can not only feel the spirit of a moment in time, but also see the social, cultural and technical level of the social environment from which it originates. The Archives of the Tuzla Canton owns a collection of posters that includes over 400 different posters from various fields of cultural, social and political life. The collection of posters consists of five series: *Activities of the Archives of Tuzla Canton; manifestations of culture; Srebrenica; posters of political organizations and posters of various activities*. The collection of posters begins in 1987 and is continuously updated.

The facts tell us that posters represent documents of their time and are a rich source of information for scientists in various research fields, as well as for numerous other users. Until now, the most frequent researchers in the archives were historians. However, nowadays publicists, museologists, art historians and numerous other profiles of researchers are increasingly coming to the archive. Historians, who are still the most frequent users, are more and more oriented towards researching history as a totality of events, so the *Poster Collection* is one of their most important sources. Posters from this collection tell us that the Archives of Tuzla Canton, then the area of Tuzla, Tuzla Canton and Bosnia and Herzegovina had a rich cultural, social and scientific content: international conferences, various manifestations of cultural societies and associations, visits by theater troupes and professional theaters, theater meetings, literary meetings, lectures, book promotions, concerts, exhibitions, marking important historical dates, etc. Also, numerous posters about sports events show that the city and its surroundings had a rich sports life. *The collection of posters* in the Archives of Tuzla Canton is very important, not so much in terms of its number - although it is not to be underestimated - but in terms of its quality and some significant examples.

BIBLIOGRAFIJA//BIBLIOGRAPHY

1. Arhiv Tuzlanskog kantona, *Zbirka plakata*.
2. Bihalji Merin Oto, *Mala enciklopedija Prosveta*, Prosveta, Beograd 1967, 303; Andrijana Rabrenović, *Politički plakat i kult ličnosti, Medianali*, znanstveni časopis za medije, novinarstvo, masovno komuniciranje, odnose s javnostima i kulturu društva, vol. 7, no. 13, Sveučilište u Dubrovniku, Dubrovnik 2013, 73.
3. Helmut Radmaher, *Plakat kao izvor za istoriju, Zbornik istorijskog muzeja Srbije*, Beograd 1971.
4. <https://z-a-d.net/arhol/plakat-je-komunikacija/> (Pristup: 5. januar 2023).
5. Lakić Zdenka, *Mogućnosti primjene međunarodnog standardnog bibliografskog opisa neknižne građe priobradi zbirke plakata i letaka u arhivu, Arhivski vjesnik*, br. 39, Hrvatski državni arhiv Zagreb, Zagreb 1996, 75-89.
6. Rickards Maurice, *Uspon i pad plakata*, Borba, Beograd 1971, 6.
7. Šabotić Izet, Hodžić Nermana, Isić Selma, *Vodič kroz arhivske fondove i zbirke Arhiva Tuzlanskog kantona*, Tuzla 2012.

8. Šahmanović Sadžida, Plakati u bibliotekama, arhivima i muzejima Bosne i Hercegovine, *Bosniaca*, časopis Nacionalne i univerzitetske biblioteke Bosne i Hercegovine, Nacionalna i univerzitetska biblioteka Bosne i Hercegovine, Sarajevo, br. 11, Sarajevo 2006, 49-52.
9. Tropan Helena, *Plakat kao medij*, Diplomski rad, Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb 2006.
10. Tropan Ljudevit, Ekološki plakat, *Hrvatske vode*, 73, 18(2010).
11. Velagić Zoran, Gracek Merien, Od plakata do plakatiranja: komuniciranje plakatima u Osijeku u prvim desetljećima 20. stoljeća, *Libellarium*, časopis za istraživanja u području informacijskih i srodnih znanosti, god. I, br. 2, Odjel za informacijske znanosti Sveučilišta u Zadru i Odsjek za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta u Osijeku, Zadar-Osijek 2008, 181-202.

ZBIRKA PLAKATA ARHIVA TK

Signatura zbirke: BiH – ATKT/ "PL" Z

Vremenski raspon građe: 1987-

Serije¹¹:

- A. Aktivnosti Arhiva Tuzlanskog kantona
- B. Manifestacije kulture
- C. Srebrenica
- D. Plakati političkih organizacija
- E. Plakati raznih aktivnosti

A. AKTIVNOSTI ARHIVA TUZLANSKOG KANTONA

- I. Savjetovanje «ARHIVSKA PRAKSA»
- II. Savjetovanje arhivskih radnika Bosne i Hercegovine
- III. Međunarodne konferencije
- IV. Promocije (knjiga, časopisa itd)
- V. Okrugli stolovi
- VI. Izložbe
- VII. Naučni skupovi
- VIII. Svečane akademije
- IX. Obilježavanje značajnih arhivskih i historijskih datuma
- X. Dodjela zahvalnica i plaketa
- XI. Razno

B. MANIFESTACIJE KULTURE

- I. Naučni skupovi
- II. Međunarodna konferencija Biblioteke, arhivi, muzeji (BAM)
- III. Javne tribine
- IV. Predavanja
- V. Promocije (knjiga, časopisa i dr)
- VI. Okrugli stolovi
- VII. Izložbe

¹¹ Pet (5) serija koje su označene slovima abecede. U okviru ovih serija napravljene su podserije koje su označene rimskim brojevima, a u okviru podserija, plakati su označeni arapskim brojevima.

- VIII. Manifestacije
- IX. Međunarodni festivali i književni susreti
- X. Festivali sevdalinke
- XI. Narodno pozorište Tuzla
- XII. Univerzitet u Tuzli
- XIII. Humanitarne pomoći
- XIV. Ličnosti Tuzle
- XV. Razno

C. SREBRENICA

D. PLAKATI POLITIČKIH ORGANIZACIJA

E. PLAKATI RAZNIH AKTIVNOSTI

- I. Sport
- II. Ostali plakati

KUTIJA 1 (K-1)

A. AKTIVNOSTI TUZLANSKOG KANTONA

I. Savjetovanje "ARHIVSKA PRAKSA"

A-I/1 11. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa '98", Historijski arhiv Tuzla, DAR BiH - Ogranak Tuzla, Tuzla (sala Radničkog univerziteta), 28. i 29. 5. 1998. (5 plakata).

A-I/2 12. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa '99", Historijski arhiv Tuzla, DAR BiH - Ogranak Tuzla, Živinice (Hotel Konjuh), 27. i 28. 5. 1999. (3 plakata).

A-I/3 13. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2000", Historijski arhiv Tuzla, DAR BiH - Ogranak Tuzla, Tuzla (Hotel Bristol), 1. i 2. 6. 2000. (5 plakata).

A-I/4 14. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2001", Historijski arhiv Tuzla, DAR BiH - Ogranak Tuzla, Tuzla (Dom armije), 9. 11. 2001. (5+5 plakata)

A-I/5 15. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2002", JU Arhiv TK, DAR BiH - Ogranak Tuzla, Tuzla (Dom armije), 17. i 18. 10. 2002. (5 plakata).

A-I/6 16. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2003", JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 16. i 17. 10. 2003. (5 plakata).

A-I/7 17. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2004", JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 7. i 8. 10. 2004. (5 plakata).

A-I/8 18. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2005", JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 29. i 30. 9. 2005. (2 plakata).

A-I/9 19. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2006", JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 21. i 22. 9. 2006. (5 plakata).

A-I/10 20. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2007", JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 18. i 19. 10. 2007. (5 plakata).

A-I/11 21. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2008", JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 9. i 10. 10. 2008. (5 plakata).

A-I/12 22. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2009", JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 8. i 9. 10. 2009. (5 plakata).

A-I/13 23. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2010", JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 30. 9. i 1. 10. 2010. (3 plakata).

A-I/14 24. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2011", JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 6. i 7. 10. 2011. (3 plakata).

A-I/15 25. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2012", JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 27. i 28. 9. 2012. (5 plakata).

A-I/16 26. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2013", JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 26. i 27. 9. 2013. (4 plakata).

A-I/17 27. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2014", JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 25. i 26. 9. 2014. (2 plakata).

A-I/18 28. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2015", JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 1. i 2. 10. 2015. (5 plakata).

A-I/19 29. Međunarodno savjetovanje "Arhivska praksa 2016", JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 29. i 30. 9. 2016. (5 plakata).

II. Savjetovanja arhivskih radnika Bosne i Hercegovine

A-II/1 Treće poslijeratno savjetovanje arhivskih radnika BiH, Društvo arhivskih radnika BiH, Arhiv Unsko-sanskog kantona Bihać, Bihać, 24. i 25. 6. 1999. (2 plakata).

A-II/2 Savjetovanje arhivskih radnika Bosne i Hercegovine, 55. godina Arhiva Tuzlanskog kantona, Arhivističko udruženje BiH (AUBiH), Arhiv TK (1954-2009), Lukavac, (Hotel Senad od Bosne, Modrac), 7. i 8. 5. 2009. (4 plakata).

A-II/3 Savjetovanje arhivskih radnika Bosne i Hercegovine, Tema: *Arhivski fondovi i zbirke (stanje, zaštita, obrada, korištenje)*, Arhivističko udruženje BiH (AUBiH), Arhiv Hercegovačko-neretvanske županije/kantona Mostar, Mostar, 20 -22. 5. 2014. (5 plakata).

III. Međunarodne konferencije

A-III/1 Nedelja Arhiva Jugoslavije, Arhivi 1987, 26-31. 10. 1987. (3 plakata).

A-III/2 Zapis in Podoba, Razstava, Arhiv Republike Slovenije, Ljubljana (Muzej novejše zgodovine, Cekinov grad), 11. 4. do 8. 7. 1996. (1 plakat).

A-III/3 ICA Kuala Lumpur 2008, Archives, Governance and Development: Mapping future society, (*Wonderful rhythms of a passionate heart, Source of human inspiration and humility, When wisdom encounters beauty, Classic examples of strategy, adaptability and excellence*), National Archives of Malaysia, Kuala Lumpur (Convention centre), 21-27. 7. 2008. (5 plakata).

A-III/4 Treći kongres hrvatskih arhivista, Arhivi, uprava i razvoj, Osijek (rektorat Sveučilišta), 20-23. 10. 2009. (2 plakata).

A-III/5 International conference, Archives on the web, Experiences, challenges, visions, Vienna, 23rd – 25th 11. 2010. (2 plakata).

A-III/6 21st International Archival day, Tema: *European Project on Archives, Archives in the Present-Day Society*, Internacional Institute for Archival Science of Trieste and Maribor, General Directorate of Archives State Archive of Trieste, Trieste-Italy (NH Hoteles, corso Cavour), 7th and 8th 11. 2011. (1 plakat).

A-III/7 Međunarodna konferencija arhivista Bosne i Hercegovine, Hrvatske i Slovenije, Teme: *Sukcesija arhivske građe bivše Jugoslavije i Menadžment i marketing u arhivskim institucijama*, Arhivističko udruženje BiH (AUBiH), Hrvatsko arhivističko društvo (HAD), Arhivističko društvo Slovenije, Bihać (Hotel Ada), 10. i 11. 5. 2012. (1 plakat).

A-III/8 22nd International Archival day, Tema: *Modern Archival Buildings, The Management of Records in New Media*, Internacional Institute for Archival Science of Trieste and Maribor, General Directorate of Archives State Archive of Trieste, Trieste-Italy (NH Hoteles, corso Cavour), 22nd and 23rd 10. 2012. (1 plakat).

A-III/9 Međunarodni dan Arhiva, Tema: *Prvi svjetski rat u hrvatskim arhivima*, Hrvatsko arhivističko društvo (HAD), 9. 6. 2014. (1 plakat).

A-III/10 Međunarodni okrugli sto "Arhivi i tržište", Arhivističko udruženje Bosne i Hercegovine, Arhivsko društvo Slovenije, Hrvatsko arhivističko društvo i Društvo arhivskih radnika Vojvodine, Organizator: Arhivističko udruženje Bosne i Hercegovine-Domaćini: JU ATK Tuzla i DAZ TK, Lukavac (Hotel "Senad od Bosne", Jezero Modrac), 12-13. 5. 2016. godine (4 plakata).

KUTIJA 2 (K-2)

IV. Promocije (knjiga, časopisa itd)

A-IV/1 Promocija knjige "Arhivistika u teoriji i praksi 2", autora dr. Azema Kožara, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla, 2005. (1 plakat).

A-IV/2 Promocija knjige "Oblasni narodni odbor Tuzla (OBNOT) 1949-1952., sumarno-analitički inventar, autorice Nermane Hodžić, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla, 2006. (1 plakat).

A-IV/3 Promocija knjige "Beline gazāsini – birinci emlāk defteri (Popis bijeljinskog kadiluka, mulkovna dobra), autora mr. Kemala Nurkića, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla, 2009. (2 plakata).

A-IV/4 Promocija Zbornika radova sa okruglog stola "Imamska služba u vojsci", JU Arhiv TK, Vojno muftijstvo, Ministarstvo odbrane i Oružanih snaga BiH, Tuzla (Bosanski kulturni centar TK, Plava sala), srijeda, 31. 3. 2010. (2 plakata).

A-IV/5 Promocija knjige "Povijest franjevačke provincije Bosne Srebrene", autora Ivana Stražemanac (preveo i priredio prof. dr. sc. Stjepan Sršan), JU Arhiv TK, Tuzla (Amfiteatar Katoličkog školskog centra Tuzla), 1. 6. 2010. (4 plakata).

A-IV/6 Promocija knjige "Bilo jednom na Crnom guberu", autora Mirsada Mustafića, JU Arhiv TK, Tuzla (prostorije JU Arhiv TK), srijeda, 3. 11. 2010. (2 plakata).

A-IV/7 Promocija knjige "Samrtni zvuci Srebrene grada", autora Mirsada Mustafića, JU Arhiv TK, Tuzla (prostorije JU Arhiv TK), srijeda, 3. 11. 2010. (2 plakata).

A-IV/8 Promocija knjige "Arhivistika u teoriji i praksi 3", autora dr. Azema Kožara, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla, (Kristalna dvorana Hotela Tuzla), 7. 10. 2011. (3 plakata).

A-IV/9 Promocija knjige "Šakovići 1924. Kad su vakat kaljali insani", autor akademik Šerbo Rastoder, BZK Preporod Tuzlanskog kantona, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla, (Kongresna sala Hotela Tuzla), 28. 4. 2012. (3 plakata).

A-IV/10 3. Međunarodni tuzlanski sajam knjiga, Promocija izdanja *Arhiva Tuzlanskog kantona i Društva arhivskih zaposlenika*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (TC Mercator), petak, 25. 5. 2012. (2 plakata).

A-IV/11 3. Međunarodni tuzlanski sajam knjiga, Promocija knjige "*Hercegovački muslimani u koncepcijama četničkog pokreta (1941-1945)*", autora dr. sc. Adnana Velagića, JU Arhiv TK, DAZ TK, Društvo historičara Tuzla, Tuzla (TC Mercator), subota, 26. 5. 2012. (2 plakata).

A-IV/12 Promocija knjige "*Kultura i tradicija u Bosni i Hercegovini*", *Višemilenijski kontinuitet*, autora doc. dr. Senaida Hadžića i doc. dr. Sead Selimović, Univerzitet u Tuzli, JU Arhiv TK, Društvo arhivskih zaposlenika Tuzlanskog kantona, Tuzla (Filozofski fakultet, Amfiteatar A2), 17. 1. 2013. (1 plakat).

A-IV/13 Promocija knjige "*Konjanici*", autora Mustafe Muće Bešlagića, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera 1), 26. 3. 2013. (3 plakata).

A-IV/14 Promocija knjige "*Kultura i tradicija u Bosni i Hercegovini*", *Višemilenijski kontinuitet*, autora doc. dr. Senaida Hadžića i doc. dr. Seada Selimovića, Univerzitet u Tuzli, JU Arhiv TK, Društvo arhivskih zaposlenika TK, Opština Srebrenica, Srebrenica, (Dom kulture, Mala sala), petak, 5. 4. 2013. (1 plakat).

A-IV/15 Promocija izdanja *Arhiva Tuzlanskog kantona i Društva arhivskih zaposlenika*, 4. Međunarodni sajam knjiga u Tuzli, Tuzla, (Sajam knjiga, Mercator centar), petak, 24. 5. 2013. (1 plakat).

A-IV/16 Promocija knjige "*Pedagoški i naučni rad prof. dr. Azema Kožara, Zbornik radova*, BZK Preporod Općinsko društvo Tuzla, HKD Napredak Glavna podružnica Tuzla, JU Arhiv TK, Odsjek za historiju Filozofskog fakultet Univerziteta u Tuzli, DAZ TK, Društvo historičara Tuzla, Tuzla (Bosanski kulturni centar TK, Plava sala), 11. 6. 2013. (3 plakata).

A-IV/17 Promocija knjige "*Agrarne prilike u Bosanskom ejaletu (1839. – 1878.)*", autora dr. Izeta Šabotića, JU Arhiv TK, Odsjek za historiju Filozofskog fakultet Univerziteta u Tuzli, DAZ TK, Tuzla (Amfiteatar A2, Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli), četvrtak, 13. 3. 2014. (2 plakata).

A-IV/18 Promocija časopisa "*Gračanički glasnik*" br. 37, *Stotinu godina od početka Prvog svjetskog rata*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera 1), 1. 7. 2014. (3 plakata).

A-IV/19 Predstavljanje publikacija *Arhiva Tuzlanskog kantona i Društva arhivskih zaposlenika TK*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla, (6. Međunarodni tuzlanski sajam knjige, TC Konzum), subota, 23. 5. 2015. (1 plakat).

A-IV/20 Promocija časopisa "*Gračanički glasnik*" br. 39, Tematski posvećeno genocidu u Srebrenici i stogodišnjici od smrti Muse Čazima Čatića, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera 1), srijeda, 8. 7. 2015. (5 plakata).

A-IV/21 Promocija izdanja *Arhiva Tuzlanskog kantona i Društva arhivskih zaposlenika*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla, (Sajam knjiga BOOKFEST, Trg slobode), 3. 9. 2015. (4 plakata).

A-IV/22 Promocija romana "*Legionar*", autora Mehmeda Đedovića (dobitnik nagrade "Skender Kulenović" za 2015. godinu), JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla, (Galerijski prostor Arhiva TK, ul. Franje Ledera 1), petak, 13. 11. 2015. (5 plakata).

A-IV/23 U povodu jubileja 20 godina izdavanja i 40 brojeva časopisa "*Gračaničkog glasnika*", Promocija "*Gračaničkog glasnika*"(1996-2016.), Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli, Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Filozofski fakultet u Tuzli, Ulica Tihomila Markovića 1, Amfiteatar A2), 23. 3. 2016. (1 plakat).

A-IV/24 *Promocija knjige "Iz Cazinske krajine"*, autora Šefkije Pozderca, BZK "Preporod" Opštinsko društvo Tuzla, JU NUB "Derviš Sušić" Tuzla, DAZ TK, Arhiv TK, Udruženje građana Bosanske krajine, Tuzla (JU NUB "Derviš Sušić" Tuzla), srijeda, 30. 3. 2016. (5 plakata).

A-IV/25 *Promocija knjige "Kamenim tragovima – Auf steinernen Spuren"*, autora Slađane Paškalj, Radenka Kosića i Helmuta Friedrichsmeiera, JU Arhiv TK, Kulturfocus Wien, DAZ TK, Tuzla (Arhiv Tuzlanskog kantona, ul. Franje Ledera 1), 17. 10. 2016. (1 plakat).

A-IV/26 *Promocija knjige „Bosna i Hercegovina u vrijeme pojave (veliko)nacionalnih ideja“*, autora prof. dr. Senaida Hadžića, Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli-Odsjek za historiju, JU Arhiv TK, DAZ TK i Društvo historičara Tuzlanskog kantona, Tuzla (Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli, ul. Tihomila Markovića 1, Amfiteatar A2), 23. 2. 2017. godine. (2 plakata).

V. Okrugli stolovi

A-V/1 U povodu obilježavanja 50 godina postojanja i rada Arhiva TK, *Okrugli sto "Arhivi u savremenom društvu"*, JU Arhiv TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 1. 7. 2004. (5 plakata).

A-V/2 *Okrugli sto "Dostupnost informacija: Zakonski okvir i stvarna praksa – ljudska i građanska prava"*, DAZ TK, Tuzla (Kongresna dvorana Hotela Tuzla), 4. 12. 2007. (3 plakata).

A-V/3 *Okrugli sto "Zaštita industrijskog naslijeđa"*, DAZ TK, JU Arhiv TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 11. 12. 2008. (4 plakata).

A-V/4 *Okrugli sto "Fotografska građa – historiografska i umjetnička vrijednost"*, DAZ TK, JU Arhiv TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 20. 11. 2009. (5 plakata).

A-V/5 *Okrugli sto "Naučno i stručno djelo Šabana Hodžića"*, DAZ TK, JU Arhiv TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), srijeda, 15. 12. 2010. (5 plakata).

A-V/6 *Okrugli sto "Zaštita i značaj ličnih i porodičnih zbirki"*, DAZ TK, JU Arhiv TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 8. 12. 2011. (3 plakata).

A-V/7 *Okrugli sto "Genealoška baština – sehara naše prošlosti", "Izložba rodoslova – Naši korijeni"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), utorak, 11. 12. 2012. (5 plakata).

A-V/8 *Okrugli sto "Kulturno naslijeđe u funkciji turizma"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 16. 12. 2013. (5 plakata).

A-V/9 U povodu obilježavanja 60. godišnjice Arhiva Tuzla, *Okrugli sto "Prvi svjetski rat u historijskim izvorima"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 17. 12. 2014. (5 plakata).

A-V/10 *Okrugli sto "Memoarska građa i usmena predaja – značaj za naučna istraživanja"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (JU BKC – Plava sala, ul. Mije Keroševića Guje 3), 15. 12. 2015. (4 plakata).

A-V/11 U povodu obilježavanja Dana arhiva i arhivske službe Bosne i Hercegovine *okrugli sto "Arhivi i mediji u funkciji zaštite i afirmacije pokretnog kulturnog naslijeđa"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Kongresna sala Hotela Tuzla), 15. 12. 2016. (2 plakata).

KUTIJA 3 (K-3)

VI. Izložbe

A-VI/1 U povodu obilježavanja 50-te godišnjice dolaska J. B. Tita na čelo KPJ, *Izložba "Tito u sjeveroistočnoj Bosni"*, Regionalni istorijski arhiv Tuzla, Tuzla (Hotel Tuzla), 18. 6. 1987. (5 plakata).

A-VI/2 *Izložba "Blago Arhiva Tuzla"*, Regionalni istorijski arhiv Tuzla, Tuzla, (Dom JNA), 7. 11. 1988. (5 plakata).

A-VI/3 *Izložba "Dokument kao istorijski izvor"*, Istorijski arhiv «Srem» Sremska Mitrovica, Regionalni istorijski arhiv Tuzla, Tuzla (Dom JNA), 8. 5. 1989. (5 plakata).

A-VI/4 U povodu obilježavanja 40 godina svog postojanja i rada *Izložba "Kulturno blago Arhiva Tuzla"*, Regionalni istorijski arhiv Tuzla, Tuzla (Arhiv Tuzla), 12. 12. 1994. (2 plakata).

A-VI/5 *Izložba "Sjeveroistočna Bosna u ratnom vihoru 1992-1995"*, Historijski arhiv Tuzla, Tuzla (Arhiv Tuzla), januar 1996. (5 plakata).

A-VI/6 *Izložba "Jevreji u Bosni i Hercegovini: legenda-tradicija-život"*, Jevrejska zajednica BiH, Arhiv Bosne i Hercegovine, Arhiv Federacije BiH i Historijski arhiv Tuzla, te Ministarstvo za prosvjetu, nauku, kulturu i sport BiH, Tuzla (Dom Armije), srijeda, 22. 10. 1997. (Izložba otvorena od 22. do 29. 10. 1997). (5 plakata).

A-VI/7 *Izložba "45 godina Arhiva Tuzla (1954-1999)"*, Historijski arhiv Tuzla, Tuzla 1999. (5 plakata).

A-VI/8 U povodu obilježavanja Dana Armije, *Izložba "Područje Bosne na geografskim kartama od 16-18. stoljeća (s posebnim osvrtom na ratove i međunarodne ugovore)"*, Arhiv Unsko-sanskog kantona Bihać, Arhiv TK, Tuzla (Dom Armije Drugog korpusa vojske Federacije BiH), utorak, 15. 4. 2003. (1 plakat).

A-VI/9 *Izložba "Tuzla kroz vijekove"*, JU Arhiv TK, Muzej istočne Bosne Tuzla, Tuzla (Muzej istočne Bosne – BKC), 3. 7. do 31. 8. 2003. (5 plakata).

A-VI/10 *Izložba "Šire Tuzlansko područje na starim fotografijama"*, Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta TK, Arhiv TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 18. 11. 2004. do 10. 12. 2004. (5 plakata).

A-VI/11 *Izložba "50 godina Arhiva u Tuzli 1954-2004."*, JU Arhiv TK, Tuzla (Kristalna dvorana Hotela Tuzla), 23. 12. do 24. 12. 2004. (5 plakata).

A-VI/12 *Izložba "Orijentalna zbirka Arhiva Tuzlanskog kantona – Izbor iz dokumenta"*, JU Arhiv TK, Tuzla (Međunarodni atelje Ismet Mujezinović), 17. 12. 2007. (5 plakata).

A-VI/13 *Izložba "Industrijsko naslijeđe – treba li nam"*, JU Arhiv TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 11. 12. 2008. (3 plakata).

A-VI/14 U povodu obilježavanja 1. marta Dana nezavisnosti Bosne i Hercegovine, *Izložba "Dokazi kontinuiteta bosanske opstojnosti"*, JU Arhiv TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), četvrtak, 26. 2. 2009. (3 plakata).

A-VI/15 *Izložba "Fotografijom protiv zaborava"*, JU Arhiv TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), srijeda, 1. 7. 2009. (4 plakata).

A-VI/16 *Izložba "55 godina rada i stvaranja Arhiva Tuzlanskog kantona (1954.-2009.)"*, JU Arhiv TK, Tuzla (BKC TK), 21. 12. 2009. (3 plakata).

A-VI/17 Dokumentarna izložba *"Ka obnovi potisnutog identiteta: Slovenci u Bosni i Hercegovini 1530-2010"*, autora Stanislava Koblara, JU Arhiv TK, Tuzla (Galerija Arhiva TK), 14-23. 6. 2010. (3 plakata).

A-VI/18 Austrijska ambasada u Sarajevu u suradnji sa JU Arhiv TK uz podršku Narodne i univerzitetske biblioteke i Austrijske biblioteke u Tuzli, *Organizuje izložbu UNESCO-a "Culture Matters"*, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 26. 7. 2010. (2 plakata).

A-VI/19 Izložba *"Nuraga Softić – Put umjetnika – Artists way"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 15. 2. 2011. (2 plakata).

A-VI/20 U povodu obilježavanja 1. marta Dana nezavisnosti Bosne i Hercegovine, Izložba *"Dokazi kontinuiteta bosanske opstojnosti"*, JU Arhiv TK, Evropski pokret u BiH, Ured u Tuzli, Tuzla (BKC TK), ponedjeljak, 28. 2. 2011. (1 plakat).

A-VI/21 U sklopu obilježavanja 16-te godišnjice na žrtve zločina počinjenog na Kapiji 25. maja 1995. godine, *Izložba dokumenata i fotografija o Tuzli, "Kapija 25. 05. 1995."*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Komisija civilnih žrtava rata 1992-1995. Općine Tuzla, Tuzla, 24. 5. 2011. (1 plakat).

A-VI/22 U povodu obilježavanja 25. novembra Dana državnosti Bosne i Hercegovine, Izložba *"Grbovi i karte o kontinuitetu bosanskohercegovačke državnosti i opstojnosti"*, JU Arhiv TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), srijeda, 23. 11. 2011. (2 plakata).

A-VI/23 U povodu obilježavanja 25. novembra Dana državnosti Bosne i Hercegovine, Izložba *"Grbovi i karte o kontinuitetu bosanskohercegovačke državnosti i opstojnosti"*, JU Arhiv TK, Goražde (JU Centar za kulturu), četvrtak, 24. 11. 2011. (1 plakat).

A-VI/24 Izložba *"Pozdrav iz Donje Tuzle", Stare razglednice Tuzle iz lične zbirke Ataha Mahića*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 8. 12. 2011. (2 plakata).

A-VI/25 U povodu obilježavanja 20. godina od referenduma i obnove nezavisnosti Bosne i Hercegovine, *Izložba "Kontinuitet nezavisnosti Bosne i Hercegovine"*, JU Arhiv TK, Tuzla (JU BKC Tuzla), 29. 2. 2012. (2 plakata).

A-VI/26 U povodu obilježavanja dvadesete godišnjice formiranja 108/215 Viteške motorizovane brigade Armije Republike BiH, *Izložba "Kontinuitet opstojnosti Bosne i Hercegovine u arhivskim dokumentima"*, JU Arhiv TK, Brčko (BZK Preporod), 3. 5. 2012. (2 plakata).

A-VI/27 *Gostujuća izložba* Arhiva glavnog grada Budimpešte (Republika Mađarska), *"Neorenesansna arhitektura Budimpešte"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Galerijski prostor Hotela Tuzla), srijeda, 26. 9. 2012. (1 plakat).

A-VI/28 Izložba *"25 godina Arhivske prakse u Tuzli"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 27. 9. 2012. (3 plakata).

A-VI/29 *"Izložba rodoslova – Naši korijeni"*, autor izložbe: Raif Čehajić, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), utorak, 11. 12. 2012. (1 plakat).

A-VI/30 *17. izložba dokumentarne fotografije Ataha Mahića "Stare džamije u Bosni i Hercegovini"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Islamska zajednica Bosne i Hercegovine – Medžlis IZ Brčko, BZK "Preporod" – Brčko Distrikt Bosne i Hercegovine, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), petak, 13. 9. 2013. (1 plakat).

A-VI/31 U povodu dana grada Osijeka, *Izložba "Tuzla na starim fotografijama" – Otrgnuto od zaborava*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Državni arhiv u Osijeku, Osijek (Hotel Waldinger), 2. 12. 2013. (5 plakata).

A-VI/32 *Izložba "Tuzla na starim fotografijama" – Otrgnuto od zaborava*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Zavod za Baranjsku povjesnicu Beli Manastir, Centar Beli Manastir, Baranja (Gradsko kazalište Beli Manastir), 8. 1. 2014. (2 plakata).

A-VI/33 U povodu obilježavanja Dana nezavisnosti BiH i 60-godišnjice osnivanja i rada «Arhiva» Tuzla, *Izložba "Tuzla na starim fotografijama" – Otrgnuto od zaborava*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 27. 2. 2014. (4 plakata).

A-VI/34 U povodu obilježavanja 6. aprila, međunarodnog priznanja Bosne i Hercegovine, *Izložba slika sa likovne kolonije "Vršani 2013"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, BZK "Preporod" Tuzla, UG "Baština" Tuzla, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), ponedjeljak, 7. 4. 2014. (1 plakat).

A-VI/35 *Izložba "60 godina rada Arhiva Tuzlanskog kantona Tuzla (1954.-2014.)*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Mostar (Hotel Ero), 21. i 22. 5. 2014. (2 plakata).

A-VI/36 *Izložba "Prvi svjetski rat u dokumentima i fotografijama Arhiva Tuzlanskog kantona"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 1. 7. 2014. (4 plakata).

A-VI/37 *Izložba "Šetnja Zagrebom dokonog purgera ili Zagreb na starim fotografijama Državnog arhiva u Zagrebu"*, autorice Ivane Prgin, Državni arhiv u Zagrebu, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Galerija Hotela Tuzla), 24. 9. 2014. (1 plakat).

A-VI/38 *Izložba fotografija i dokumenata "Bogatstvo Arhiva Tuzlanskog kantona – nacionalno blago Bosne i Hercegovine"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 2014. (4 plakata).

A-VI/39 U povodu obilježavanja 1. marta, *Izložba "Kontinuitet posebnosti i opstojnosti Bosne i Hercegovine"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 27. 2. 2015. (1 plakat).

A-VI/40 U povodu obilježavanja priznanja nezavisnosti BiH (6. april), *Izložba "Obnova i priznanje nezavisnosti Bosne i Hercegovine na temeljima milenijuskog kontinuiteta"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, JU BKC "Alija Izetbegović" Kalesija, Kalesija (JU BKC "Alija Izetbegović"), 6. 4. 2015. (2 plakata).

A-VI/41 U povodu obilježavanja sedamdesete godišnjice pobjede nad fašizmom, *Izložba "Bosna i Hercegovina u Drugom svjetskom ratu kroz historijske izvore Arhiva Tuzlanskog kantona"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 12. 5. 2015. (4 plakata).

A-VI/42 U povodu obilježavanja 1. jula godišnjice osnivanja Arhiva u Tuzli, *Izložba "Kulturno-obrazovna djelatnost Arhiva Tuzlanskog kantona Tuzla", izložba fotografija i dokumenata*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), srijeda, 1. 7. 2015. (2 plakata).

A-VI/43 U okviru 28. međunarodnog savjetovanja "Arhivska praksa 2015", *Izložba Historijskog arhiva Sarajevo i Državnog arhiva u Dubrovniku "Pečati sa bujuruldija bosanskih i hercegovačkih namjesnika"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Hotel Tuzla), 30. 9. 2015. (5 plakata).

A-VI/44 *Gostujuća izložba Državnog arhiva u Osijeku*, autorice Melite Rončević, povodom 200. obljetnice rođenja i 110. obljetnice smrti biskupa Strossmayera, *"Josip Juraj Strossmayer - Ostavština"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Hrvatsko kulturno društvo "Napredak", Katolički školski centar "Sv. Franjo" Tuzla, Matica Hrvatska,

Dražavni arhiv u Osijeku, Tuzla (Katolički školski centar "Sv. Franjo"), 30. 10. 2015. (4 plakata).

A-VI/45 *Izložba slika "Klik 2015 – Kalesijska likovna kolonija"*, Arhiv TK, BKC "Alija Izetbegović" Kalesija, JU BKC TK Tuzla, Tuzla (JU BKC Tuzla, Velika galerija), 13. 1. 2016. (3 plakata).

A-VI/46 U povodu obilježavanja *Međunarodnog dana sjećanja na žrtve holokausta, 27. januara*, Izložba *"Izgubljeno u holokaustu: jevrejski komšiluk u Bosni i Hercegovini"*, autorice Anite Hasanhodžić i Rifeta Rustemića, Akademija nauka Republike Austrije, JU Arhiv TK, Jevrejska opština i DAZ TK, Tuzla (Atelje "Ismet Mujezinović" Tuzla), 27. 1. 2016. (4 plakata).

A-VI/47 U povodu obilježavanja *Međunarodnog dana sjećanja na žrtve holokausta, 27. januara*, Izložba slika *"Vršanin i prijatelji"*, Udruženje za očuvanje kulturnog naslijeđa "Vršani" Tuzla, JU Arhiv TK, DAZ TK, Jevrejska opština Tuzla i Katolički školski centar "Sv. Franjo", Tuzla (Katolički školski centar Tuzla), 29. 1. 2016. (2 plakata).

A-VI/48 U povodu obilježavanja 1. marta, *Dana nezavisnosti Bosne i Hercegovine*, Izložba *"Stare čaršije u Bosni i Hercegovini"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Galerijski prostor Arhiva TK, ul. Franje Ledera 1), 29. 2. 2016. (3 plakata).

A-VI/49 U povodu obilježavanja 6. aprila, *Međunarodnog priznanja nezavisnosti i suverenosti Bosne i Hercegovine*, Izložba likovnih radova članova Udruženja Kreativna radionica Leptir, *"Naša Bosna"*, Arhiv TK, DAZ TK, Udruženje Kreativna radionica Leptir, Tuzla (Arhiv TK Tuzla, ul. Franje Ledera 1), srijeda, 6. 4. 2016. (2 plakata).

A-VI/50 *Izložba Državnog arhiva u Zagrebu, "Ostavine"* autorice Mirjane Gulić, Arhiv TK i DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera 1), 19. 5. 2016. (5 plakata).

A-VI/51 U povodu obilježavanja 9. juna *Međunarodnog dana arhiva*, Izložba umjetničkih slika *"Bosnoljublje"* autora Hamze Jahića i prikazivanje filma *"So gradi, so razgrađuje"*, JU Arhiv TK, DAZ TK u saradnji sa Gimnazijom "Ismet Mujezinović" Tuzla, Osnovnom Muzičkom školom Tuzla i Osnovnom školom "Sv. Franjo" Tuzla, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera 1), 9. 6. 2016. (2 plakata).

A-VI/52 U povodu obilježavanja 62. godine uspješnog rada Arhiva u Tuzli, Izložba *"Orijentalna zbirka Arhiva Tuzlanskog kantona" – Izbor dokumenata*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera 1), 1. 7. 2016. (3 plakata).

A-VI/53 U okviru 29. međunarodnog savjetovanja "Arhivska praksa 2016", *Gostujuća izložba Istorijskog arhiva Užice "AD ACTA"*, autora Željaka Markovića, JU Arhiv Tuzlanskog kantona Tuzla, DAZ TK, Tuzla (Galerija Hotela "Tuzla"), 28. 9. 2016. (3 plakata).

A-VI/54 U povodu obilježavanja 70. godišnjice pruge Brčko – Banovići Izložba *"Historijska pruga kroz historijske izvore (70 godina pruge Brčko – Banovići)"*, JU Arhiv TK, JU Zavod za zaštitu i korištenja kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa TK, DAZ TK, Banovići (Dom rudara), petak, 4. 11. 2016. i Brčko Distrikt BiH (Dom kulture), ponedjeljak, 7. 11. 2016. (5 plakata).

A-VI/55 U povodu obilježavanja 25. novembra *Dana državnosti Bosne i Hercegovine*, Izložba *"Bosna i Hercegovina u Drugom svjetskom ratu kroz historijske izvore Arhiva Tuzlanskog kantona"*, JU Arhiv TK, DAZ TK u saradnji sa SABNOR-om Jablanica, Jablanica, 22. 11. 2016. (1 plakat).

A-VII/56 U povodu obilježavanja 1. marta *Dana nezavisnosti Bosne i Hercegovine, Izložba "Art dar Domovini"*, JU Arhiv TK, DAZ TK u saradnji sa Osnovnom školom "Sjenjak" i Osnovom školom "Slavinovići", Tuzla (Arhiv Tuzlanskog kantona, ul- Franje Ledera 1), 28. 2. 2017. (2 plakata).

KUTIJA 4 (K-4)

VII. Naučni skupovi

A-VII/1 *Naučni skup "Pedagoški i naučni rad prof. dr. Azema Kožara"*, Društvo historičara Tuzla, Odsjek za historiju Filozofskog fakulteta u Tuzli, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Motel Rudar, ul. Mitra Trifunovića Uče, br. 9), 19. 11. 2011. (5 plakata).

VIII. Svečane akademije

A-VIII/1 U povodu obilježavanja 60. godišnjice Arhiva Tuzla, *"Svečana akademija"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Kristalna sala Hotela Tuzla), 11. 12. 2014. (5 plakata).

IX. Obilježavanje značajnih arhivskih i historijskih datuma

A-IX/1 U povodu *"Međunarodnog dana kulturne baštine"*, prezentacija *"Katalog kulturno-historijskog naslijeđa Tuzlanskog kantona"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), srijeda, 23. 9. 2009. (3 plakata).

A-IX/2 U povodu obilježavanja 09. juna, Međunarodnog dana arhiva, Arhiv TK *organizuje druženje "Otvorena vrata Arhiva"* za sve poštovaoce arhiva i arhivske djelatnosti, JU Arhiv TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), srijeda, 9. 6. 2010. (4 plakata).

A-IX/3 U povodu Međunarodnog dana arhiva, 9. juna, Arhiv TK, *organizira manifestaciju "Otvorena vrata arhiva"*, JU Arhiv TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), petak, 10. 6. 2011, (1 plakat).

A-IX/4 U povodu Međunarodnog dana arhiva, Arhiv TK *Organizira manifestaciju "Otvorena vrata arhiva"*, JU Arhiv TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), petak, 8. 6. 2012. (2 plakata).

A-IX/5 *Obilježavanje "25. novembra Dana državnosti Bosne i Hercegovine"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Gimnazija "Meša Selimović" – Historijska sekcija, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), petak, 23. 11. 2012. (1 plakat).

A-IX/6 *Međunarodni dan arhiva, "Dan otvorenih vrata"*, Historijski arhiv Sarajevo, Sarajevo, (Historijski arhiv Sarajevo, Alipašina 19), ponedjeljak, 10. 6. 2013. (4 plakata).

A-IX/7 *Obilježavanje "25. novembra Dana državnosti Bosne i Hercegovine"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Gimnazija "Ismet Mujezinović" – Historijska sekcija, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), petak, 22. 11. 2013. (1 plakat).

A-IX/8 *Obilježavanje "Dana nezavisnosti Bosne i Hercegovine i 60 godina postojanja i rada Arhiva TK"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), četvrtak, 27. 2. 2014. (5 plakata).

A-IX/9 *Obilježavanje "25. novembra Dana državnosti Bosne i Hercegovine"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Gimnazija "Ismet Mujezinović" – Historijska sekcija, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), petak, 24. 11. 2014. (1 plakat).

A-IX/10 *U povodu 1. marta obilježavanje "Dana nezavisnosti Bosne i Hercegovine"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, JU Gimnazija "Meša Selimović" Tuzla, JU Osnovna škola "Pazar" Tuzla, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 27. 2. 2015. (1 plakat).

A-IX/11 *Obilježavanje 9. juna, "Međunarodni dan arhiva"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera, 1), 9. 6. 2015. (4 plakata).

A-IX/12 *Obilježavanje 25. novembra "Dana državnosti Bosne i Hercegovine"*, JU Arhiv TK, DAZ TK u saradnji sa Gimnazijom "Meša Selimović" Tuzla, Osnovnom muzičkom školom Tuzla i Osnovnom školom "Pazar" Tuzla, Tuzla (Galerijski prostor Arhiva TK, ul. Franje Ledera, 1), 24. 11. 2015. (2 plakata).

A-IX/13 *"Dan arhiva i arhivske službe Bosne i Hercegovine"*, Arhiv Bosne i Hercegovine i AUBiH, Sarajevo (Parlamentarna skupština Bosne i Hercegovine, Trg BiH 1), 11. 12. 2015. (1 plakat).

A-IX/14 *Obilježavanje "Dana nezavisnosti Bosne i Hercegovine"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Gimnazija "Ismet Mujezinović" Tuzla, Katolički školski centar "Sv. Franjo" Tuzla i Osnovna muzička škola Tuzla, Tuzla (Galerijski prostor Arhiva TK, ul. Franje Ledera, 1), 29. 2. 2016. (3 plakata).

A-IX/15 *Obilježavanje 25. novembra "Dana državnosti Bosne i Hercegovine"*, (Program: Izložba "Kontinuitet bosanskohercegovačke posebnosti i opstojnosti kroz grbove i karte" i Tribina povom Dana državnosti Bosne i Hercegovine), Odsjek za historiju Filozofskog fakulteta Univerziteta u Tuzli, JU Arhiv TK, Društvo historičara TK, DAZ TK, Tuzla, (Amfiteatar A2 Filozofskog fakulteta Univerziteta u Tuzli), 24. 11 2016. (1 plakat).

A-IX/16 *Program obilježavanja "Dana arhiva i arhivske službe Bosne i Hercegovine (69. godina)"*, Arhiv Bosne i Hercegovine i AUBiH u saradnji sa Arhivom USK-a Bihać, Arhiv Hercegovačko-neretvanskog kantona Mostar, Kantonalnim arhivom Travnik, Arhivom TK i DAZ TK, Bihać, Mostar, Sarajevo, Travnik i Tuzla, 9. 12. 2016. do 15. 12. 2016. (4 plakata).

A-IX/17 *Obilježavanje 1. marta „Dana nezavisnosti Bosne i Hercegovine“*, JU Arhiv TK, DAZ TK u saradnji sa Gimnazijom "Meša Selimović" Tuzla, Osnovnom Muzičkom školom Tuzla, Osnovnom školom "Sveti Franjo" Tuzla, Osnovnom školom „Sjenjak“ i Osnovnom školom "Slavinovići", Tuzla (Arhiv Tuzlanskog kantona, ul. Franje Ledera 1), 28. 2. 2017. godine (2 plakata)

X. Dodjela zahvalnica i plaketa

A-X/1 U povodu obilježavanja 3. međunarodnog dana arhiva JU Arhiv TK, dodjeljuje *Zahvalnicu Azri Gegić*, za uspješnu saradnju i podršku Arhivu i arhivskoj djelatnosti, JU Arhiv TK, Tuzla, 9. 6. 2010. (2 komada).

A-X/2 U povodu obilježavanja 3. međunarodnog dana arhiva JU Arhiv TK, dodjeljuje *Zahvalnicu Fikretu Jahiću*, za uspješnu saradnju i podršku Arhivu i arhivskoj djelatnosti, JU Arhiv TK, Tuzla, 9. 6. 2010. (1 komad).

A-X/3 U povodu obilježavanja 3. međunarodnog dana arhiva JU Arhiv TK, dodjeljuje *Zahvalnicu Hasibu Džindi*, za uspješnu saradnju i podršku Arhivu i arhivskoj djelatnosti, JU Arhiv TK, Tuzla, 9. 6. 2010. (1 komad).

A-X/4 U povodu obilježavanja 3. međunarodnog dana arhiva JU Arhiv TK, dodjeljuje *Zahvalnicu Jasni Gazibegović*, za uspješnu saradnju i podršku Arhivu i arhivskoj djelatnosti, JU Arhiv TK, Tuzla, 9. 6. 2010. (1 komad).

A-X/5 U povodu obilježavanja 3. međunarodnog dana arhiva JU Arhiv TK, dodjeljuje *Zahvalnicu Adnanu Tinjiću*, za uspješnu saradnju i podršku Arhivu i arhivskoj djelatnosti, JU Arhiv TK, Tuzla, 9. 6. 2010. (1 komad).

A-X/6 U povodu obilježavanja Dana arhiva i arhivske službe BiH, JU Arhiv TK i DAZ TK, dodjeljuje *Plaketu (posthumno) Hodžić (Bećira) Šabanu (1903-1980)*, za doprinos u uspostavi i razvoju arhiva i arhivske djelatnosti u Bosni i Hercegovini, JU Arhiv TK, Tuzla, 15. 12. 2010. (1 komad).

XI. Razno

A-XI/1 *Organizacija ICARUS radionice "Informatizacija arhiva"*, JU Arhiv TK, Međunarodni institut za arhivsko istraživanje (ICARUS) i Hrvatski državni arhiv, Tuzla (Bit Centar II), 30-31. 5. 2011. (4 plakata).

KUTIJA 5 (K-5)

B. KULTURNE MANIFESTACIJE

I. Naučni skupovi

B-I/1 *Naučni skup "Građanska udruženja u Bosni i Hercegovini kroz historiju"*, Univerzitet u Tuzli, Filozofski fakultet, Odsjek: Historija, Friedrich Ebert Stiftung Bosna i Hercegovina, Tuzla (Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli, Amfiteatar II), 17. i 18. 5. 2007. (3 plakata).

B-I/2 *Naučni skup "100 godina od aneksije Bosne i Hercegovine"*, Univerzitet u Tuzli, Filozofski fakultet, Odsjek za historiju, Tuzla (Amfiteatar II, Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli), 7. i 8. 7. 2008. (1 plakat).

B-I/3 *Naučni skup "Istraživanje lokalne historije u Bosni i Hercegovini" (povodom 15 godina od utemeljenja i 30 brojeva časopisa Gračanički glasnik)*, Institut za istoriju u Sarajevu, Redakcija Časopisa za kulturnu historiju "Gračanički glasnik", Gračanica (Bosanski kulturni centar – Mala sala), 10. 12. 2010. (1 plakat).

B-I/4 *Naučni skup "Ustavno – pravni razvoj Bosne i Hercegovine (1910 – 2010)"*, Univerzitet u Tuzli, Pravni fakultet, Tuzla (Amfiteatar Pravnog fakulteta Univerziteta u Tuzli), 17, 18. i 19. 12. 2010. (1 plakat).

B-I/5 *Naučni skup "Bosna i Hercegovina i Bošnjastvo – historija, stvarnost i perspektive"*, Univerzitet u Tuzli, Filozofski fakultet, Historija i Filozofija-Sociologija, Tuzla (Amfiteatar II Filozofskog fakulteta), 4. 7. 2011. (1 plakat).

B-I/6 *Naučni skup "Bosanskohercegovački gradovi u procesu političke modernizacije (1850 – 1950)"*, Muzej Hercegovine Mostar, Mostar (Spomen kuća Svetozara Čorovića), 16. 9. 2011. (1 plakat).

B-I/7 *Naučni skup "Bošnjaci u Drugom svjetskom ratu"*, Udruženje "Mladi muslimani", Sarajevo (Hotel Europe Artium), subota, 24. 12. 2011. (1 plakat).

B-I/8 *Međunarodni naučni skup "100 godina od odlaska Osmanlija sa Balkana. Civilizacija ili okupacija – šta su nam ostavili"*, Dukljanska akademija nauka i umjetnosti, Podgorica, 12-15. 10. 2012. (Baština, sala Balkan). (1 plakat).

B-I/9 *XIX znanstveni skup "Bošnjačko iskustvo antifašizma"*, Bošnjačka nacionalna zajednica Hrvatske, Bošnjački institut Fondacija Adila Zulfikarpašića, Bošnjački institut Sarajevo, Islamska zajednica u Hrvatskoj Medžlis Islamske zajednice Zagreb, Zagreb (Islamski centar, "Kongresna dvorana", Gavellina 40), 30. 11. i 1. 12. 2012. (1 plakat).

B-I/10 *Naučni skup sa međunarodnim učesćem "Odras balkanskih ratova 1912/13. na prilike u Bosni Hercegovini"*, Društvo historičara Tuzlanskog kantona, Tuzla (Narodna i univerzitetska biblioteka "Derviš Sušić"), subota, 14. 12. 2013. (2 plakata).

B-I/11 *Naučna konferencija "Kulturno-historijsko i prirodno naslijeđe Općine Lukavac"*, JU Javna biblioteka Lukavac, Zavod za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Tuzlanskog kantona, Lukavac (Vila Solvay), subota, 31. 10. 2015. (1 plakat).

B-I/12 *Naučna konferencija "Odnosi Bosne i Hercegovine sa susjedima kroz historiju"*, Odsjek za historiju Filozofskog fakulteta Univerziteta u Tuzli, Društvo historičara Tuzlanskog kantona, Tuzla (Amfiteatar II, Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli), 18. i 19. 11. 2015. (1 plakat).

B-I/13 *Naučni skup "Dokumentaciona osnova ratnih zbivanja na području Bosne i Hercegovine 1992-1995"*, UG "Kulturno-historijsko i prirodno naslijeđe Općine Lukavac", "Društvo historičara" Tuzla, Tuzla (Narodna i univerzitetska biblioteka "Derviš Sušić"), subota, 5. 12. 2015. (2 plakata).

II. Međunarodna konferencija Biblioteke, arhivi, muzeji (BAM)

B-II/1 *2. Međunarodna konferencija "Evropske smjernice za saradnju bibliotekara, arhiva i muzeja BAM 2008"*, Tema: *Promocija usluga za korisnike*, Asocijacija informacijskih stručnjaka bibliotekara, arhivista i muzeologa, Sarajevo (Bošnjački institut), 28-29. 11. 2008. (1 plakat).

B-II/2 *3. Međunarodna konferencija "Evropske smjernice za saradnju bibliotekara, arhiva i muzeja BAM 2009"*, Tema: *Partnerstvo u digitalnom dobu*, Asocijacija informacijskih stručnjaka bibliotekara, arhivista i muzeologa, Sarajevo (Bošnjački institut), 16-17. 10. 2009. (1 plakat).

B-II/3 *4. Međunarodna konferencija "Evropske smjernice za saradnju bibliotekara, arhiva i muzeja BAM 2010"*, Tema: *Informacijske ustanove za 21. stoljeće*, Asocijacija informacijskih stručnjaka bibliotekara, arhivista i muzeologa, Sarajevo (Nacionalna i univerzitetska biblioteka BiH), 12. 11. 2010, Zenica (Muzej grada Zenice), 13. 11. 2010. (1 plakat).

B-II/4 *6. Međunarodna konferencija "Evropske smjernice za saradnju bibliotekara, arhiva i muzeja BAM 2012"*, Tema: *Upravljanje znanjem*, Asocijacija informacijskih stručnjaka bibliotekara, arhivista i muzeologa, Sarajevo (Nacionalna i univerzitetska biblioteka BiH), 5. 10. 2012, Tuzla (Narodna i univerzitetska biblioteka "Derviš Sušić"), 6. 10. 2012. (2 plakata).

III. Javne tribine

B-III/1 *Javna tribina "Historijska obnova Dana nezavisnosti Bosne i Hercegovine"*, Univerzitet u Tuzli, Filozofski fakultet, Odsjek za historiju, Tuzla (Amfiteatar II, Filozofskog fakulteta, M. Fizovića Fiska, 6), 27. 2. 2009. (1 plakat).

B-III/2 *Javna tribina "Kultura pamćenja garant očuvanja identiteta"*, Bosna i Hercegovina, Bošnjačka zajednica kulture "Preporod", Opštinsko društvo BZK "Preporod" Vlasenica, Vlasenica (prostorije BZK "Preporoda"), petak, 23. 11. 2011. (1 plakat).

B-III/3 *Javna tribina "Bosna i Hercegovina u popisima stanovništva 1879. – 1991."*, Univerzitet u Tuzli, Filozofski fakultet, Odsjek: Historija, Tuzla (Amfiteatar II, Filozofskog fakulteta u Tuzli), 25. 9. 2013. (2 plakata).

B-III/4 U povodu 23. septembra, Međunarodnog dana kulturne baštine, *Javna tribina "Kulturno naslijeđe i baštinske ustanove u vremenu recesije – stanje i perspektive"*, Univerzitet u Tuzli, Filozofski fakultet, Odsjek: Historija, u saradnji sa Arhivom TK, Muzejom istočne Bosne i Zavodom za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa TK, Tuzla (Amfiteatar II, Filozofskog fakulteta u Tuzli), 22. 9. 2015. (2 plakata).

B-III/5 *Javna tribina "Sevdalinka – kulturno, historijsko i nematerijalno blago Bosne i Hercegovine"*, Udruženje muzičkih umjetnika, Arhiv Tuzlanskog kantona, Bosanski kulturni centar TK, Tuzla (Plava sala BKC Tuzla), utorak 6. 12. 2016. (1 plakat).

IV. Predavanja

B-IV/1 *Predavanje* u okviru izbornog predmeta "Tragovima naših komšija: Jevreji u Bosni i Hercegovini i holokaust", *"Memory and the holocaust: Local, regional and transnational remembrance activities – european experiences"* (Sjećanje i holokaust: Lokalne, regionalne i transnacionalne aktivnosti i sjećanja – evropska iskustva), predavač: prof. dr. Heidemarie Uhl, Akademija nauka Republike Austrije i Univerzitet Beč, Australian Academy of Sciences, Univerzitet u Tuzli, Tuzla (Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli), petak, 19. 9. 2014. (1 plakat).

B-IV/2 *Predavanje* u okviru izbornog predmeta "Tragovima naših komšija: Jevreji u Bosni i Hercegovini i holokaust", *"Bosanski komšiluk: Jevreji u Bosni i Hercegovini"*, predavač: Jakob Finci, predsjednik Jevrejske zajednice u Bosni i Hercegovini, Australian Academy of Sciences, Univerzitet u Tuzli, Tuzla (Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli, učionica br. 105), četvrtak, 2. 10 2014. (1 plakat).

B-IV/3 *Predavanje* u okviru izbornog predmeta "Tragovima naših komšija: Jevreji u Bosni i Hercegovini i holokaust", *"Pravednici među narodima iz Bosne i Hercegovine"*, predavač: dr. sc. Eli Tauber, savjetnik za kulturu i religiju Jevrejske zajednice BiH, Australian Academy of Sciences, Univerzitet u Tuzli, Tuzla (Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli, učionica br. 105), četvrtak, 30. 10. 2014. (1 plakat).

B-IV/4 *Predavanje* u okviru izbornog predmeta "Tragovima naših komšija: Jevreji u Bosni i Hercegovini i holokaust", *"Podučavanje o Holokaustu u različitim obrazovnim sistemima"* (Teaching about the Holocaust in different education systems), predavač: dr. Falk Pingel, "Institut Georg-Eckert" za međunarodno izučavanje školskih udžbenika u Njemačkoj i austrijska vladina organizacija "Erinnern.at" za obrazovanje o holokaustu i genocidu, Australian Academy of Sciences, Univerzitet u Tuzli, Tuzla

(Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli, učionica br. 105), četvrtak, 11. 12. 2014. (1 plakat).

B-IV/5 *Predavanje* u okviru izbornog predmeta "Tragovima naših komšija: Jevreji u Bosni i Hercegovini i holokaust", "**Sjećanje i multikulturalizam**", predavač: Akademik prof. dr. Enes Karić, Fakultet Islamskih nauka Sarajevo, Australian Academy of Sciences, Univerzitet u Tuzli, Tuzla (Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli, Amfiteatar II), četvrtak, 18. 12. 2014. (2 plakata).

V. Promocije (knjiga, časopisa i dr)

B-V/1 *Promocija knjige "Genocid našeg doba"*, autora Enesa Pašalića, J.P. PTT Tuzla, "Preporod" Brčko, BKC Tuzla, Tuzla (BKC), 11. 3. 1998. (1 plakat). (Prije promocije knjige održana je i *Izložba "Historija bosanske filatelije, Brčanski duh kroz historiju filatelije BiH"*).

B-V/2 *Promocija knjige "Tuzlanske historijske minijature"*, autora Šefkije Mutevelića, Tuzla (Međunarodna galerija portreta u Tuzli), 18. 5. 2006. (1 plakat).

B-V/3 U povodu **Dana općine** Gračanica, u programu *Svečane akademije, Predstavljanje knjige Fotomonografija "Gračanica – općina, grad, ljudi"*, Gračanica (BKC), petak, 2. 6. 2006. (2 plakata).

B-V/4 *Promocija izdanja "Odsjeka za povijest/historiju Filozofskog fakulteta Odsjek za historiju, Filozofski fakultet Sveučilišta u Osijeku, Odsjek za povijest, Tuzla (Amfiteatar I Filozofskog fakulteta Tuzla), 28. 3. 2007. (1 plakat).*

B-V/5 *Promociju knjige i časopisa "Prilozi za povijest Usore i Soli, (Povijesni mozaik Bosanske Posavine, Usore i Soli od najstarijih vremena do današnjih dana)",* autora prof. dr. sc. Pave Živkovića, i "*Povijesni zbornik, godišnjak za kulturu i povijesno naslijeđe, broj 3 (god III)*", izdavač Sveučilište J.J. Štrossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli, Odsjek za historiju, Filozofski fakultet Sveučilišta u Osijeku, Odsjek za povijest, Tuzla (Amfiteatar II Filozofskog fakulteta u Tuzli), srijeda, 25. 6. 2008. (2 plakata).

B-V/6 *Promocija knjige "Julijanska akcija u Bosni i Hercegovini"*, autora dr. sc. Ivana Balte, Filozofski fakultet, Odsjek za historiju, HKD Napredak Tuzla, Tuzla (Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli, Amfiteatar II), četvrtak, 26. 3. 2009. (1 plakat).

B-V/7 *Promocija knjige "Obrana slobode 1992-1995."*, autora Alije Uzunovića, BMG (Bosanska medijska grupa), Tuzla (Mala sala BKC-a Tuzla), četvrtak, 16. 7. 2009. (1 plakat).

B-V/8 *Promocija časopisa "Saznanja" br. 3*, časopis za historiju, Odsjek za historiju Filozofskog fakulteta Univerziteta u Tuzli i Društvo historičara Tuzla, Tuzla (Amfiteatar II Filozofskog fakulteta Tuzla), 25. 2. 2010. (1 plakat). (Nakon promocije održana je i *Javna tribina "Historijska vertikalna nezavisnosti Bosne i Hercegovine"*).

B-V/9 *Promocija knjige "Tumačenje dragulja poslaničke mudrosti"*, autora Abdulah-efendije Bošnjaka, Filozofski fakultet u Tuzli, Naučnoistraživački institut Ibn Sina Sarajevo, Tuzla (Amfiteatar II Filozofskog fakulteta), ponedjeljak, 22. 3. 2010. (1 plakat).

B-V/10 U povodu obilježavanja dana Mjesne zajednice Donje Vukovije, *Promocija knjige "Vukovije"*, autora Sejfulaha Imamovića, Donje Vukovije (Dom kulture), petak, 9. 4. 2010. (1 plakat).

B-V/11 *Promocija knjige "Zvornik"*, Historijska monografija, autora Alije Uzunovića, Tuzla (Plava sala BKC, Tuzla), četvrtak, 21. 10. 2010. (1 plakat).

B-V/12 *Promocija knjige "Srednjovjekovna Bosna u areni političke historiografije"*, autora Kenana Dautovića, Bošnjačka zajednica kulture "Preporod", Općinsko društvo Travnik, Travnik (Centar za kulturu Općine Travnik), četvrtak, 21. 4. 2011. (1 plakat).

B-V/13 *Promocija knjige "Bosna i Hercegovina: Iznevjerena tradicija"*, autora Robert J. Donia i John V.A. Fine, Jr, Fondacija Istina Pravda Pomirenje, Tuzla (Dom književnosti, Soni trg 6), srijeda, 21. 9. 2011. (1 plakat).

B-V/14 *Promocija knjige "Islamska zajednica u Bosni i Hercegovini za vrijeme avnojevske Jugoslavije (1945-1953)"*, autora doc. dr. sc. Denisa Bećirovića, Muftijstvo tuzlansko, Medžlis Islamske zajednice Zagreb, Bošnjačka nacionalna zajednica za Grad Zagreb i Zagrebačku županiju, Institut za istoriju Sarajevo i Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli, Tuzla (Filozofski fakultet, dr. Tihomila Markovića 1), srijeda, 20. 3. 2013. (1 plakat).

B-V/15 *Promocija tri romana, "Pacijenti", "Inat bosanskog goluba" i "Tihe likvidacije"*, Tuzla (JU Narodna i univerzitetska biblioteka "Derviš Sušić" Tuzla), 8. 2. 2014. (1 plakat).

B-V/16 *Promocija izdanja "Društva historičara" Tuzla i časopisa za historiju "Saznanja", br. 5*, BZK "Preporod" Tuzla, HKD "Napredak" Tuzla, UG "Društvo historičara" Tuzla, Tuzla (JU Narodna i univerzitetska biblioteka "Derviš Sušić" Tuzla, Američki kutak), utorak, 19. 5. 2015. (1 plakat).

B-V/17 *Promocija knjige "Bosansko-danska knjiga"*, autora Hadži Hakije Ahmetage, dipl. ing, Opća biblioteka Tešanj, Tešanj (prostorije Opće biblioteke Tešanj), subota, 26. 12. 2015. (1 plakat).

B-V/18 *Promocija Zbornika radova "Kulturno-historijsko i prirodno naslijeđe općine Lukavac"*, Javna biblioteka Lukavac, Zavod za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa TK, Općina Lukavac, Lukavac (prostorije Javne biblioteke Lukavac), subota 14. 5. 2016. (1 plakat).

B-V/19 *Promocija knjige "Vrijeme izazova – Bošnjaci u prvoj polovini XX stoljeća"*, autora prof. dr. Adnan Jahić, JU Javna biblioteka Lukavac, Lukavac (Sala Javne biblioteke Lukavac), srijeda 14. 12. 2016. (1 plakat).

VI. Okrugli stolovi

B-VI/1 *Okrugli sto "Rat i kultura"*, Ustanove kulture, Nacionalna kulturna društva i amaterska društva Tuzle, Tuzla (Kongresna dvorana Hotela Tuzla), 15. 10. 1993. (2 plakata).

B-VI/2 *Okrugli sto u povodu Dani evropskog naslijeđa "Kulturno naslijeđe TK – stanje i perspektive"*, Skupština TK, JU Zavod za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa TK, Tuzla (sala biblioteke Derviš Sušić), 25. 9. 2008. (1 plakat).

B-VI/3 *Okrugli sto "Osamsto dvadeset godina Povelje Kulina bana (1189-2009)"*, Zavod za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa, Pravni fakultet Univerziteta u Tuzli, Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli, Bosansko lingvističko društvo, Tuzla (Pravni fakultet Univerziteta u Tuzli), 29. 8. 2009. (1 plakat).

B-VI/4 *Okrugli sto, Šefik Bešlagić (Gornja Tuzla 1908. – Sarajevo 1999)*, Najveći istraživač bosanskohercegovačkih stećaka i nišana, *"Suvremena istraživanja*

stećaka i nišana na području Tuzlanskog kantona", Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta TK, JU Zavod za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa TK, Tuzla (Prostorije Zavoda za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa TK, ul. Muftije ef. Kurta bb. – OŠ Mejdan), petak, 18. 2. 2011. (1 plakat).

B-VI/5 *Okrugli sto "Kulturno-historijsko naslijeđe Općine Kalesija"*, Bosanski kulturni centar "Alija Izetbegović" Kalesija, Kalesija (BKC), 18. 5. 2011. (1 plakat).

B-VI/6 *Okrugli sto "Uloga Gazi Turali-begova vakufa u razvoju Tuzle"*, Islamska zajednica u Bosni i Hercegovini – Vakufska direkcija Sarajevo, Islamska zajednica u Bosni i Hercegovini – Medžlis Islamske zajednice Tuzla, U okviru manifestacije Dani vakufa u Bosni i Hercegovini, Tuzla (BKC), 14. 6. 2012. (1 plakat).

KUTIJA 6 (K-6)

VII. Izložbe

B-VII/1 *Izložba "Slikom o ratnom zločinu"*, slikar Hamza Begović, Državna komisija za prikupljanje činjenica o ratnim zločinima Tuzla i Kulturno društvo Muslimana "Preporod" Tuzla. (1 plakat).

B-VII/2 *"Izložba ljekovitih slika"*, Fikret Jahić Vršanin, Mehlem Levhe, Gradačac (Galerija BZK "Preporod"), 16. 4. 2004; Sarajevo (Galerija "Novi hram"), 24. 4. 2004. (3 plakata).

B-VII/3 **Dani evropskog naslijeđa, Izložba "Projekti (skice i planovi) sakralnih objekata u fondovima Arhiva Bosna i Hercegovine 1878-1918."**, Arhiv Bosne i Hercegovine, Arhiv TK, Tuzla (BKC), 21. 9. 2005. (2 plakata).

B-VII/4 *Izložba "Poštanski žigovi, marke i dopisnice Istorijskog arhiva Sarajeva"*, JU Istorijski arhiv Sarajevo, Sarajevo (Bošnjački institut), 12. 12. 2005. (1 plakat).

B-VII/5 U povodu 120 godina Rudnika "Kreka", *Izložba "Bibliotečke, arhivske i muzejske građe o Tuzli od prahistorije do kraja osmanske vladavine"*, Tuzla (BKC), 19. 12. 2005. (1 plakat).

B-VII/6 *Izložba "Filozofski fakultet u Tuzli (1993-2006)"*, Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli 1993-2006, Tuzla (Filozofski fakultet – hol kod Amfiteatra II), 27. 12. 2006. (5 plakata).

B-VII/7 *"1907 Ismet 2007" Ismet Mujezinović i njegovi daci*, Međunarodna galerija portreta Tuzla, Tuzla (Međunarodna galerija portreta), 2. 12. 2007. – 10. 01. 2008. (1 plakat).

B-VII/8 *Izložba fotografija "Povodom 65 godina od konačnog oslobođenja Tuzle 17. IX 1944. – 17. IX 2009."*, Tuzla (Narodno pozorište Tuzla), 17. 9. 2009. (1 plakat).

B-VII/9 Fikret Ibričić, *Izložba slika "Stara Bosna"*, Tuzla (Međunarodna galerija portreta Tuzla), 21.11. 2011. (2 plakata).

B-VII/10 Dan državnosti Bosne i Hercegovine 25. 11. 2011, *Samostalna izložba "Alja Smailagića" (Crna Gora)*, Goražde (Gradska galerija "Art media"), četvrtak, 24. 11. 2011. (Trajanje izložbe 24. 11. – 2. 12. 2011). (1 plakat).

B-VII/11 Povodom obilježavanja godišnjice rođenja Franje Ledera, Likovno udruženje "Franjo Leder" organizuje *Izložba radova svojih članova, "Pramotivi poetskog realizma"*, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera 1), 21. 12. 2011. (1 plakat).

B-VII/12 *Izložba slika "Rifat Zahirović" slikar*, JU BKC TK Tuzla, Tuzla (Galerija BKC-a Tuzla), 2. 2. – 13. 2. 2012. (1 plakat).

B-VII/13 *Izložba nacionalnih spomenika Bosne i Hercegovine, "Kulturno pamćenje – blago koje nestaje"*, Komisija za očuvanje nacionalnih spomenika Bosne i Hercegovine obilježava 10 godina rada, Tuzla (Galerija Mandžić Tuzla), 20. 9. 2012. (Trajanje izložbe od 20.9. – 30. 9. 2012). (1 plakat).

B-VII/14 *"Likovna kolonija Vršani 2012", Oživimo Vršane, spasimo sebe!*, Udruženje građana "Baština" Tuzla, Vršani, 29. i 30. 9. 2012. (2 plakata).

B-VII/15 *"Izložba crteža" Suljević Mehdiya*, Udruženje za promociju likovnih umjetnosti i očuvanje kulturne baštine, Galerija-Zbirka-Muzej Tuzla, Tuzla, subota, 27. 10. 2012. (1 plakat).

B-VII/16 Povodom obilježavanja godišnjice rođenja Franje Ledera, Likovno udruženje "Franjo Leder" organizuje *"Izložbu radova svojih članova"*, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera 1), 18. 12. 2012. (5 plakata).

B-VII/17 U povodu Ramazanskog bajrama, *17. Izložba dokumentarne fotografije "Stare džamije u BiH"*, autora Ataha Mahića, Islamska zajednica BiH – Medžlis IZ Brčko, BZK "Preporod" - Brčko distrikt BiH, Brčko (Dom Islahijeta), utorak, 6. 8. 2013. Izložba ostaje otvorena do 26. 8. 2013. (1 plakat).

B-VII/18 *Izložba fotografija "Posljednji dan Zuhdije Selimovića"*, U spomen na hodoljupca Zuhdiju Selimovića (1953-2011), Tuzla (Arhiv TK), petak, 29. 11. 2013. (1 plakat).

B-VII/19 *Izložba "Rijeke koje povezuju – Dunav, Drava i Sava na starim razglednicama iz fondusa Državnog arhiva u Osijeku"*, Državni arhiv u Osijeku, Osijek 2013. (1 plakat).

B-VII/20 *Izložba "ALU «Franjo Leder» Tuzla"*, ALU "Franjo Leder" Tuzla, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera br. 1), 20. 12. 2013. (1 plakat).

B-VII/21 U povodu Dana nezavisnosti Bosne i Hercegovine, *"Izložba dokumenata o kontinuitetu nezavisnosti BiH"*, i Javna tribina "Kapaciteti Dejtonskog sporazuma za očuvanje BiH", Centar za kulturu i obrazovanje Tešanj, JU Muzej Tešanj, Tešanj (Centar za kulturu i obrazovanje Tešanj), petak, 28. 2. 2014. (1 plakat).

B-VII/22 *Izložba fotografija "Sarajevski atentat/Assassination in Sarajevo 1914."*, Historijski arhiv Sarajevo, Kinoteka Bosne i Hercegovine, Ambasada/Veleposlanstvo Bosne i Hercegovine u Češkoj Republici, Prague/Sarajevo, 26. 6. 2014. (1 plakat).

B-VII/23 Povodom obilježavanja godišnjice Franje Ledera, Likovno udruženje "Franjo Leder", *"Izložba radova svojih članova"*, ALU "Franjo Leder" Tuzla, Tuzla (Arhiv TK, ul. Franje Ledera 1), 18. 12. 2014. (3 plakata).

B-VII/24 *Izložba "Husinska buna 1920"*, Javna ustanova Muzej Tešanj (Muzej istočne Bosne i JU Arhiv TK), U okviru Tešanjskog proljeća, Tešanj (Eminagića konak), utorak, 24. 3. 2015. (2 plakata).

B-VII/25 U povodu 18. aprila **Međunarodnog dana spomenika i spomeničkih cjelina**, *Izložba "Nacionalni spomenici Bosne i Hercegovine na prostoru Grada Tuzle"*, autora doc. dr. sc. Edina Jahića, Grad Tuzla, Narodna i univerzitetska biblioteka "Derviš Sušić" Tuzla, Narodno pozorište Tuzla, Tuzla (Narodno pozorište), subota, 18. 4. 2015. (1 plakat).

B-VII/26 U povodu *50. godišnjice od objavljivanja "Memoara Živka Crnogorčevića"*, poziv na matineju i izložbu knjiga objavljenih u Tuzli u prvoj polovici 20. stoljeća, Tuzla (NUB "Derviš Sušić"), petak, 26. 2. 2016. (1 plakat). (otkazana – u prilogu plakat).

B-VII/27 *"8. Likovni susreti «Vršani 2016.»"*, Prođoh Bosnom kroz gradove, BZK "Preporod" Tuzla, BH Telecom, generalni sponzor GO SDA Tuzla, Tuzla (Hotel Tehograd Slavinovići), 24. 9. 2016.– Mjesto održavanja Likovnih susreta: Motel-Hukić Sulejman (iznad "Centra za srce BH"). (1 plakat).

KUTIJA 7 (K-7)

VIII. Manifestacije

B-VIII/1 *Manifestacija, 23. Savezni marš, Tragom epopeje Sutjeske i putevima Vrhovnog štaba*, Predsjedništvo Saveza socijalističke omladine Jugoslavije, Predsjedništvo socijalističke omladine Bosne i Hercegovine, Predsjedništvo omladine Pravnog fakulteta Sarajevo, Savezni marš tragom epopeje Sutjeske i putevima Vrhovnog štaba pravnih fakulteta Jugoslavije, viših pravnih škola, fakulteta bezbjednosti, vojnih akademija i škola unutrašnjih poslova, Sarajevo (Tjentište, Vracina), 5-9. 4. 1989. (1 plakat).

B-VIII/2 *Manifestacija, 500. godina tradicije narodne i pučke zabave, 135 godina organizovanja sajma-vašera, "Vašer – Sajam"*, Puračić, 12, 13. i 14. 10. 1996. (1 plakat).

B-VIII/3 *Manifestacija "Deveti pjesnički memorijal – Avdo Mujkić"*, MZ Puračić, JU Javna biblioteka Lukavac, Puračić-Lukavac, 31. 3. 2000. (5 plakata).

B-VIII/4 *Manifestacija "Dani evropskog naslijeđa – Kulturna baština kao komunikacija"*, 50. godina Evropske kulturne konvencije, 19-24. 9. 2005. (1 plakat).

B-VIII/5 *Kulturna manifestacija "Ikre 2008"*, JU Gradska biblioteka Kalesija, Društvo pisaca TK-a, BZK Preporod Kalesija, Kalesija (Gradska biblioteka Kalesija), od 24. 10. do 1. 11. 2008. (1 plakat).

B-VIII/6 *"Hrnjičina večer"*, BZK "Preporod" Velika Kladuša, Općinska organizacija, Velika Kladuša (BKC, Velika sala), 6. 12. 2008. (1 plakat).

B-VIII/7 *"Dani Berana u Sarajevu"*, U.G.P.S. u Federaciji BiH – P. Berane, Sarajevo, 23. i 24. 4. 2010. (1 plakat).

B-VIII/8 *Manifestacija u povodu 15. godišnjice utemeljenja i 30 broja Časopisa za kulturnu historiju Gračanički glasnik "15 godina Gračaničkog glasnika"*, Redakcija časopisa za kulturnu historiju Gračanički glasnik, Institut za istoriju Sarajevo, Bosanski kulturni centar Gračanica, Omladinsko udruženje Anea MG, Gračanica, 9. i 10. 12. 2010. (1 plakat).

B-VIII/9 *Manifestacija "7 dana astronomije u Tuzli"*, UG Astronomsko društvo "Plejade" Tuzla, Opština Tuzla, Tuzla (Kuća plamena mira), od 15. do 22. 7. 2011. (1 plakata).

B-VIII/10 *Manifestacija "Dova kod Djevojačke pećina"*, Brateljevići – Kladanj, 26. 8. 2012. (1 plakat).

B-VIII/11 *Manifestacija "Dani antifašizma 1945-1995-2015"*, 70. godina od završetka Drugog svjetskog rata, Tuzla, maj 2015. (2 plakata).

IX. Međunarodni festivali i književni susreti

B-IX/1 (Deveti) 9. Međunarodni književni susreti, "*Cum grano salis*", Tuzla, od 3. do 6. 9. 2009. (1 plakat + 1 plakat *Program*)

B-IX/2 XXVII Internacionalni Festival Sarajevo, "*Sarajevska zima*", *Umjetnost ljubavi – Art of love*, Sarajevo, 7-28. 2. 2011. (2 plakata + 1 plakat *Program*).

X. Festivali sevdalinke

B-X/1 "*1. festival sevdalinke Tuzlanskog kantona*", *Sevdalinko u srcu te nosim*, Udruženje estradnih izvođača TK, JU BKC Tuzla, Turistička zajednica TK, Tuzla (BKC), 29. 4. 2008. (1 plakat).

B-X/2 "*3. festival sevdalinke Tuzlanskog kantona*", *Sevdalinko u srcu te nosim*, Udruženje estradnih izvođača TK, JU BKC Tuzla, Tuzla (BKC), 22. 12. 2010. (1 plakat).

B-X/3 "*5. festival sevdalinke Tuzlanskog kantona*", *Sevdalinko u srcu te nosim*, Udruženje estradnih izvođača TK, JU BKC Tuzla, Tuzla (BKC), 21. 2. 2013. (1 plakat).

B-X/4 "*7. festival sevdalinke Tuzlanskog kantona*", *Sevdalinko u srcu te nosim*, Udruženje estradnih izvođača TK, JU BKC Tuzla, Tuzla (BKC), 9. 4. 2015. (1 plakat).

B-X/5 "*8. festival sevdalinke Tuzlanskog kantona*", *Sevdalinko u srcu te nosim*, Udruženje estradnih izvođača TK, JU BKC Tuzla, Tuzla (BKC), 7. 4. 2016. (3 plakata).

XI. Narodno pozorište Tuzla

B-XI/1 "*Tuzlanski pozorišni dani 2011*", Narodno pozorište Tuzla, 18-28.9. 2011. (1 plakat).

B-XI/2 "*Tuzlanski pozorišni dani 2012*", Narodno pozorište Tuzla, 14. do 29. 9. 2012. (1 plakat).

B-XI/3 *Narodno pozorište Tuzla, sezona 2012/2013*, Predstava "*Igrajući žrtvu*", *Braća Presnjakov*, režija: Saša Broz. (1 plakat).

B-XI/4 *Narodno pozorište Tuzla, sezona 2012/2013*, Predstava komedija "*Lary Tompson*" – *Dušan Kovačević*, adaptacija i režija: Sulejman Kupusović. (1 plakat).

B-XI/5 *Narodno pozorište Tuzla, Kazalište Virovitica, sezona 2013/2014*, Predstava "*Revizor*" – *Nikolaj Vasiljević Gogolj*, redatelj: Dražen Ferenčina. (1 plakat)

XII. Univerzitet u Tuzli

B-XII/1 "*Dani otvorenog Univerziteta*", *Šta i kako studirati na Univerzitetu u Tuzli*, Tuzla (Univerzitetska sportska dvorana), utorak, 17. 5. 2011. (2 plakata).

XIII. Humanitarne pomoći

B-XIII/1 *Hitno pomozimo* Fatima Kasumović. (1 plakat).

B-XIII/2 *Humanitarna akcija prikupljanja novčane pomoći, Za pripadnike Teritorijalne odbrane Tuzlanske regije za nabavku potrebnih sredstava*, Okružni štab Teritorijalne odbrane Tuzla i Kreditna banka Tuzla. (5 plakata).

B-XIII/3 *Humanitarni koncert – ilahija i kasida*, Pomozimo Asada Harbića, Udruženje građana Venia Tuzla, Tuzla (Velika sala BKC-a), četvrtak, 10. 1. 2013. (1 plakat).

B-XIII/4 *Humanitarni koncert – Aldini na dar*, Za pomoć u liječenju Aldine Sarajlić, J.U. Dom mladih Tuzla, Organizaciona jedinica Gornja Tuzla, Udruženje građana Venia Tuzla, Gornja Tuzla (Dom kulture), ponedjeljak, 29. 4. 2013. (1 plakat).

XIV. Ličnosti Tuzle

B-XIV/1 *Derviš Sušić* (1 plakat).

B-XIV/2 *Ismet Mujezinović* (1 plakat).

XV. Razno

B-XV/1 *Čestitka "Sretna Nova godina 2000"*. Tuzla krajem 19. i početkom 20. stoljeća (autori: Suad i Nihad Buljugić). (1 plakat).

B-XV/2 *Pismo (o gradu Ada)*. (1 plakat).

B-XV/3 *Osnivačka skupština, Kulturni forum sjeveroistočne Bosne*, Tuzla (BKC, Plava sala), 14. 6. 2009. (1 plakat).

B-XV/4 UNESCO, World Bank (Svjetska banka), *"Pilot cultural heritage project Bosnia and Herzegovina, Federation of Bosnia and Herzegovina, City of Mostar – project coordination unit"*. (2 plakata).

KUTIJA 8 (K-8)

C. SREBRENICA

C/1 Ne zaboravimo mrtve, *Mislimo na žive "Srebrenica – Dan sjećanja"*, 11. 7. 1995. (3 plakata).

C/2 *"Sjećanje na Srebrenicu i Žepu"*, Izdaja UNPROFOR-a, 11. 7. 1995. – 11. 7. 1996. (1 plakat).

C/3 *"Documents of Crimes Committed in Srebrenica" (Dokumenti o zločinima u Srebrenici)*, Tuzla, 30. 9. 1997. (5 plakata).

C/4 *"Srebrenica – 11. juli 1995. – 11. juli 1997."*, Sarajevo (Muzej genocida), 11. 7. 1997. (2 plakata).

C/5 Program obilježavanja 11. jula 1995. – Dana sjećanja na genocid nad Bošnjacima u Srebrenici, zaštićenoj zoni UN-a, *"Ne zaboravimo..."*, Srebrenica, 3. do 18. 7. 1998. (1 plakat).

C/6 *Izložba "Srebrenica – genocid koji nije spriječen"*, JU Arhiv TK, Udruženje "Žene Srebrenice" Tuzla, Tuzla, (BKC), 7. 7. 2006. i Srebrenica, 8. 7. 2006. (4 plakata).

C/7 Aida Šehović, *"Što te nema?"-Srebrenica 2006*, Tuzla (Trg žrtava genocida u Srebrenici), subota, 8. 7. 2006. (Projekat se realizuje u saradnji sa Udruženjem

građana "Žene Srebrenice" iz Tuzle, te uz podršku CEC ArtsLink organizacije). (1 plakat).

C/8 *"Dan sjećanja – Day of memories", Ne zaboravimo – never forget... – let not forget... Srebrenica, "11 godina"*, 11. 7. 1995. – 11. 7. 2006. (3+3 plakata + 1 plakat za raspored organizovanog prijevoza učesnika obilježavanja 11. godišnjice genocida nad građanima Srebrenice i 1 plakat programa obilježavanja 11. godišnjice).

C/9 *Izložba "Srebrenica – genocid koji nije spriječen"*, JU Arhiv TK, Udruženje "Žene Srebrenice" Tuzla, Teočak, 17-20. 7. 2007. (1 plakat).

C/10 *Izložba "Srebrenica – da se ne zaboravi"*, JU Arhiv TK, Udruženje građana "Žene Srebrenice", Tuzla, juli 2008. (2 plakata).

C/11 *Poziv na Izložbu i Okrugli sto "Srebrenica – da se ne zaboravi"*, JU Arhiv TK, Bošnjačka zajednica kulture "Preporod" u BiH – Općinsko društvo Tuzla, Tuzla (BKC Tuzla), utorak, 8. 7. 2008. (2 plakata).

C/12 *Poziv na Izložbu i Okrugli sto "Srebrenica – da se ne zaboravi"*, JU Arhiv TK, BZK "Preporod" BiH Općinska organizacija Velika Kladuša, Bošnjačka zajednica kulture "Preporod" u BiH – Općinsko društvo Tuzla, Velika Kladuša, srijeda, 16. 7. 2008. (5 plakata).

C/13 *Evropski dan sjećanja na genocid u Srebrenici, Izložba "Holokaust, Genocid..."*, Historijski arhiv Sarajevo, JU Arhiv TK, Sarajevo (Brusa Bezistan), 10-20. 7. 2009. (1 plakat).

C/14 *Izložba "Srebrenica – da se ne zaboravi"*, JU Arhiv TK, Udruženje "Žene Srebrenice" Tuzla, Tuzla, 23. 12 2010. (2 plakata).

C/15 *U povodu obilježavanja 19. godišnjice genocida u Srebrenici, Izložba "Srebrenica – da se ne zaboravi"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Općina Tešanj, JU Muzej Tešanj, Tešanj (Eminagića konak), 8. 7. 2014. (2 plakata).

C/16 *U povodu obilježavanja 20. godišnjice genocida u Srebrenici, Izložba "Srebrenica – da se ne zaboravi"*, JU Arhiv TK, DAZ TK, Udruženje "Žene Srebrenice" Tuzla, BZK "Preporod" Tuzla, Tuzla (Trg žrtava genocida Srebrenice), 11. 6. 2015, u sklopu mirne protestne šetnje Udruženja "Žene Srebrenice". (1 veliki i 2 mala plakata).

C/18 *U povodu obilježavanja 20. godišnjice genocida u Srebrenici, Izložba "Srebrenica – genocid koji nije spriječen"*, JU Arhiv TK, Udruženje "Žene Srebrenice" Tuzla, DAZ TK, Srebrenica (Memorijalni centar Potočari), 10. 7. 2015. (3 plakata).

C/19 *Javna tribina "Državnost Bosne i Hercegovine – Bosna i Hercegovina kroz vijekove"*, Asocijacija studenata Srebrenice, Srebrenica (JU Kulturni centar, Mala sala), 25. 11. 2015. (1 plakat).

KUTIJA 9 (K-9)

D. PLAKATI POLITIČKIH ORGANIZACIJA

D/1 *Združena lista BiH*, Izbor postoji. Izbor je Združena lista. (1 komad).

D/2 *Združena lista BiH*, Učini nešto za sebe, glasaj za Združenu listu. (1 komad).

D/3 *Združena lista BiH (SDP BiH, UBSD, HSS, MBO, Republikanci)*. (2 komada).

- D/4** *Združena lista BiH (SDP BiH, UBSD, HSS, MBO, Republikanci)*, Građani, razmislite! Ako svaki narod za se zna se, *Budućnost=Prošlost, 1996=1990*. (2 komada).
- D/5** *Združena lista BiH (SDP BiH, UBSD, HSS, MBO, Republikanci)*, **Prof. dr. Sead Avdić, kandidat za Predsjedništvo BiH**, *Samo pošteno*, Vaš izbor je Bosna i Hercegovina, zemlja mira, demokratije i socijalne pravde. (1 plakat)
- D/6** *Združena lista BiH*, U Evropu, a gdje bi drugo! (1 plakat).
- D/7** *Združena lista BiH (SDP BiH, UBSD, HSS, MBO, Republikanci)*, **Predstavlja svoj program i kandidate**, Tuzla (Trg oslobođenja), utorak, 27. 8. 1996. (2 plakata).
- D/8** *Združena lista BiH (SDP BiH, UBSD, HSS, MBO, Republikanci)* Općina Tuzla, **Završna promotivna manifestacija**, Tuzla, četvrtak, 12. 9. 1996. (1 plakat).
- D/9** *Združena lista BiH*, **Nijaz Skenderagić**, Mir je naša šansa. (1 plakat).
- D/10** *Združena lista BiH*, **Karlo Filipović**, Neće vas vratiti, oni koji su vas otjerali. (1 plakat).
- D/11** *Združena lista BiH*, **Sejfidin Tokić**, Narod zaslužuje istinu. (1 plakat).
- D/12** *Združena lista BiH*, **Ivo Komšić**, Ovdje su naša ognjišta. (1 plakat).
- D/13** Stranka demokratske akcije (SDA), **Za ravnomjeran razvoj Općine, Sabahudin Imamović (9)**, **Kandidat za općinsko vijeće Tuzle**. (1 plakat).
- D/14** Stranka demokratske akcije (SDA), **Bosanski indentitet – Evropski put, Edis Bajić (10)**, **Kandidat za općinsko vijeće Tuzla**, Vaš glas za bolju budućnost. (1 plakat).
- D/15** *Republikanci i LBO (Liberalna bošnjačka organizacija)*, **Rifat Moranjkić, Suada Kapidžić i Vlado Šantak**, **Koalicija Centra**. (1 plakat).
- D/16** Stranka demokratske akcije (SDA), **Kandidati SDA za općinu Tuzlu, SDA – SNAGA BiH (33 kandidata)**. (1 plakat).
- D/17** *Reformisti BiH*, Bosna se najbolje brani na Tuzlanski način. (1 plakat).
- D/18** *Savez reformskih snaga Jugoslavije za Bosnu i Hercegovinu*, Nije važno kako se zovete važno je da bolje živite. (1 komad).
- D/19** *Savez reformskih snaga Jugoslavije za Bosnu i Hercegovinu*, Nije važno u kojoj ste stranci važno je da glasate za nas. (1 komad).
- D/20** *Liberalno građanska koalicija BH (LGK)*, **Sakić Mihad**, Nosila liste Liberalno građanske koalicije BH za Lukavac i kandidat za načelnika općine Lukavac. (1 plakat).
- D/21** *Forum mladih Socijaldemokratske partije Tuzla, Osnivačka skupština*, Tuzla (Kongresna dvorana Hotela Tuzla), 25. 5. 1993. (2 plakata).
- D/22** *Socijaldemokratska partija (SDP)*, **Selim Bešlagić**. (1 plakat).
- D/23** *Forum mladih Saveza za bolju budućnost (SBB)- Gradski odbor Tuzla, Okreni je ispravno (Zastava Bosne i Hercegovine)*. (1 plakat).

KUTIJA 10 (K-10)

E. PLAKATI RAZNIH AKTIVNOSTI

I. Sport

E-I/1 *Ratne olimpijske igre Bosne i Hercegovine, Tuzla '93*, 23. – 31. 10. '93. (1 plakat).

E-I/2 Meč za titulu profesionalnog prvaka svijeta 85, 100 kg WAKO-PRO 5 x 3 min, *Noć šampiona, Salko Zildžić (BiH) vs Ivan Strugar (MNE)*, Tuzla (SKPC Mejdan), petak 9. 5. 2008. (1 plakat).

II. Ostali plakati

E-II/1 *"Drina Plast"*, Trocal (za nove ideje dobar), AluFusion system, Alu i PVC zajedno daju najbolje! (1 plakat).

E-II/2 Ramazan je mjesec Allahove milosti i oprost! *"Postimo zajedno"*, Ramazan šerif mubarek olsun! (1 plakat).

E-II/3 *Expo-Art, ideja-kreativnost-kvaliteta*, (Kalendar 2000).

E-II/4 *Evropska godina osoba sa invaliditetom*, 2003. (1 plakat).

E-II/5 JP SKPC Mejdan Tuzla, *Prodajni sajam "Jesenji vašar 2004"*, Tuzla, 29. 10. – 7. 11. 2004. (2 plakata).

E-II/6 *Prezentacija računarske opreme i kućne elektronike na kredit*, IT Computers, Tuzla (prostorije Arhiva TK), petak, 11. 5. 2007. (1 plakat).

E-II/7 Javno preduzeće *Elektroprivreda Bosne i Hercegovine d.d. – Sarajevo, "Termoelektrana Tuzla 24. 9. 1959. – 24. 9. 2009."* (1 plakat).

E-II/8 Savez sindikata Bosne i Hercegovine, *Poštovani radnici i građani Sretan vam 1. maj, Stvorili smo šansu! Idemo dalje! Pridružite nam se...* (1 plakat).

E-II/9 Međunarodni krivični sud za bivšu Jugoslaviju, Dokazni predmet br P16/6, *"Ratni zločinci pred lice pravde – pravda za žrtve"*. (1 plakat).

E-II/10 Međunarodni krivični sud za bivšu Jugoslaviju, *161 individuals indicted, 0 fugitives, over 7.000 trial days, More than 4.000 witnesses, Bringing war criminals to justice and justice to victims*. (2 plakata).

E-II/11 Međunarodni krivični sud za bivšu Jugoslaviju, *Širenje međunarodnog krivičnog pravosuđa u svetu*, Služba za medije/komunikaciju/ grafičku obradu MKSJ – avgust 2010. (1 plakat).

E-II/12 *Tuzlanski pilsner*, Pivara Tuzla, Since 1884. (1 plakat).

E-II/13 *We have eBooks on EBSCOhost, Ask your Librarian for more information*. (2 plakata).

E-II/14 Univerzal promet Tuzla, *Udžbenici i školski pripor, kredit na 3 mjeseca bez kamate*. (2 plakata).